E®H

Blocs forés CETOP
fonte et aluminium.

EDH Le spécialiste du réservoir et de I'accessoire hydraulique 5
roup






Group

Un groupe familial de PME complémentaires expertes dans les domaines de I'hydraulique.

Notre savoir-faire et nos expériences individuelles nous permettent de proposer une offre globale
de qualité et de couvrir tous les métiers et marches de I'hydraulique en France et a I'étranger.

Les chiffres clés Nos activités Nos moyens

/' .

00 O 00600
30M€ 200 /
de CAen 2018 Collaborateurs Sltes de La fabrication Le Négoce Le dépannage Equipes conseil Stock Livraison
production au comptoir et & technique permanent rapide
sur site
Nos activités Nos moyens

LE NEGOCE

Départs du lundi au jeudi jusqu’a 17 h,
le vendredi jusqu’a 16 h.
Livraison sous 24/48 heures.

Nos relations directes avec les usines nous
permettent d'importer, au meilleur rapport
qualité/prix, des composants que nous
commercialisons aux professionnels du secteur.

EQUIPES CONSEIL & TECHNIQUE

LA FABRICATION
Des équipes de commerciaux a votre écoute
pour vous conseiller dans le choix de vos
composants.

Conception et réalisation de centrales et
systemes hydrauliques et pneumatiques.
Fabrication de :
+ Réservoirs standards et suivant plan.
+ Verins simple et double effet standards

et sur-mesure, hydrauliques et

STOCK PERMANENT

®© O G

pneumatiques. ' o Un stock permanent de plus de 5.000.000€ de
Tubes cintrés et flexibles équipés. composants les plus couramment utilisés dont
Flexibles, tuyaux et tubes PTFE et Inox. 5.000 moteurs gerotor.

Systemes de filtration et de dépollution.
Equipements pour la formation en hydraulique.

Nos métiers, nos marques

@ SOCAH COMPOSANTS HYDRAULIQUES

HYDRAULIQUE ET PNEUMATIQUES

FORMATIONS, _c_ahsnc_ LUCEl T | |I| FABRICATION DE

PRESTATIONS DE FORMATION Formatlon D_| VERINS HYDRAULIQUES

N

FABRICATION DE
COMPOSANTS RESERVOIRS
CONNECTIQUES OCAH EBH vorauLiues er
FLRES rACCORDS ot TUBES CINTRES,

ACCESSOIRES

Group /

=
CENTRALES ET
SYSTEMES HYDRAULIQUES D D COMPOSANTS ET
iy I OUTILLAGES
Y SR Ay

vl b —— FERROVIAIRES

MISE EN PROPRETE DES FLUIDES D éD BANCS DIDACTIQUES

ET SOLUTIONS DE FILTRATION ar AT 'ﬁ g el HYDRAULIQUES



Fabricant de réservoirs hydrauliques et accessoires.

@

Réservoirs standards Réservoirs suivant plan Réservoirs équipés

* Bouchons de radiateurs et carburant
* Bouchons de remplissage reniflards
* Voyants de niveau

* Niveaux électriques

* Blocs forés CETOP

* Brides et raccords

* Colliers de fixation

* Echangeurs air/huile, Intercoolers

* Echangeurs a plaques

* Echangeurs Eau/huile

* Thermoplongeurs

* Lanternes et accouplements

* Filtration

* Découpe de joints au modele

Fabrication de tubes cintrés

« Cintrage de tubes au modele
« Ecrous DIN sertis

« Evasements JIC

* Acier, Inox, tubes revétus

* Dépollution par tampons

* Bouchonnage de protection




CATALOGUE 2021
BLOCS FORES CETOP

Edition Décembre 2021






BLOCS FORES CETOP

Les blocs représentés sur le catalogue sont équipés de trous de fixation conformes a la
réglementation DIN 24340, pour les tailles : NG6 - NG10 - NG16 - NG25.
Ces produits sont fabriqués en fonte GG25 conformément a la réglementation UNI EN
1561.
Les joints toriques (O-Ring) montés sur les plaques et sur les soupapes sont en nitrile
NBR 90 Shore.
Les plaques série EB ... (NG6 - NG10) et EC ... (NG6) sont fournies phosphatées au
manganése conformément a la norme UNI ISO 9717, et équipées de joints toriques.
Les autres produits sont livrés avec le traitement de surface ci-dessous :

Peinture d'apprét primaire anti-corrosion au phosphate de zinc,

Finition avec peinture nitro-combinée noir brillant RAL 9005,

Epaisseur totale de la protection 90-110 microns.
Pour les plaques avec cavité pour limiteurs de pression, le modeéle "Z" ne doit étre
considéré que pour pour la prédisposition de celui-ci, c'est pourquoi il est fourni sans
bouchon ETV.
Pour les plaques avec cavité pour cartouches électriques 2/2, le modele "K" ne doit étre
considéré que pour pour la prédisposition de celui-ci, c'est pourquoi il est fourni sans
bouchon ETVELI.
L'état de surface du plan de connexion des soupapes est Ra=0,8 microns.
Toutes les plaques sont contrélées pour répondre a la directive 97/23 (PED) et ne sont
pas sujettes a I'estampillage CE (article 3, paragraphe 3).
Ces produits ne sont garantis que s'ils sont équipés de raccords cylindriques.

Taille Pression de service Pression en pointe
NG6 CETOP 3 310 bar 350 bar
NG10 CETOP 5 270 bar 310 bar
NG16 CETOP 7 220 bar 260 bar
NG25 CETOP 8 180 bar 220 bar
e N

AN

Ce catalogue ne présente que la gamme de blocs forés standards,
Il est cependant possible de réaliser des blocs spéciaux a partir
de vos schémas ou de vos plans, y compris pour les
faibles quantités.

11nA0Y¥d NA NOLLVINISIYd

rZ

7

d013) S3404 S2014

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



V4

BLOCS FORES CETOP

INDEX ALPHABETIQUE

BLOCS FORES CETOP

Code Désignation Page Code Designation Page
COMPOSANTS DIVERS EC333 Fermeture (3 tirants) 26
AEBA2A06...  |Valve 2/2 pilotée a commande électrique 71 EC3438P Empilable NG6 (4 tirants) 28
AEBA2A09...  |Valve 2/2 pilotée a commande électrique 72 EC3438PR Empilable pour valve réductrice NG6 (4 tirants) 28
AESS8H.... Solénoides 74 EC3412P/.. Embase avec VLP-NG6 (4 tirants) 29
AFA12/34 Adaptateur pour filtre 78 EC3/54... Embase avec/sans VLP (4 tirants) 34
AFR11 Cartouche filtre 78 EC3/5412P Empilable NG6 pour NG10 (4 tirants) 31
AMFZ... Manométre en ABS 78 EC3/54L Empilable NG6 pour NG10 (4 tirants) 32
EC5412L Empilable NG10 (4 tirants) 33
PLAQUE DE FERMETURE, DE LIAISON ET DE REDUCTION
EC54...P Empilable NG10 (4 tirants) 33
EB1...3 Fermeture NG6 21
EC5401 Adaptation EC54/EM213 35
EB105 Fermeture NG10 50
EC5402 Embase de liaison (4 tirants) 35
EB107 Fermeture NG16 61
EB108 Fermeture NG25 65 BLOCS MULTIPOSTES
EB2...3 Fermeture et de liaison NG6 21 EM103/...38... |Paralléle NG6, A-B arriéres et latéraux + VLP 7
EB2...5 Fermeture et de liaison NG10 50 EM103/...P... Paralléle NG6, A-B arrieres + VLP 9
EB3...3... Intermédiaire pour prise de pression NG6 22 EM105/... Paralléle NG10, A-B arriéres + VLP 45
EB3...5... Intermédiaire pour prise de pression NG10 51 EM203/...Y/K |Paralléle NG6, A-B latéraux avec by-pass 11
EB405 Conversion NG10/NG6 52 EM203/.../L Paralléle NG6, A-B latéraux pour filtre + VLP 14
EB407 Conversion NG16/NG10 61 EM205/... Paralléle NG10, A-B latéraux + VLP 46
EB408 Conversion NG25/NG16 65 EM205/.../K Paralléle NG10, A-B latéraux avec by-pass + VLP 47
EB415 Conversion NG10/NG6 52 EM207/... Paralléle NG16, A-B latéraux + VLP 60
EB503 Etranglement NG6 pour gicleur M8x1 22 EM208/... Parallele NG25, A-B latéraux 66
EB505 Etranglement NG10 pour gicleur M10x1 51 EM213/...Y Paralléle NG6, A-B latéraux 10
EB6113 NGB6 connexion multiple pour pressostat 76 EM213/... Paralléle NG6, A-B latéraux + VLP 12
EB6..3 NG6 pour pressostat 77 EM213/.../K Paralléle NG6, A-B latéraux avec by-pass + VLP 13
EB6...5 NG10 pour pressostat 77 EM223/...Y Modulaire NG6, A-B latéraux 15
EB7003 NGB6 liaison A/A-B/B 36 EM223R Modulaire NG6 pour valve réductrice 16
EB803 Embase d’étanchéité NG6 pour valves modulaires 79 EM223/.../L Modulaire NG6 pour filtre + VLP 17
EB805 Embase d'étanchéité NG10 pour valves modulaires 79 EM223/.../LK  [Modulaire NG6 pour filtre + by-pass + VLP 17
EM235/... Paralléle NG10, A-B latéraux + VLP 48
EMBASE EMPILABLE
EM235/...YM Paralléle NG10, A-B latéraux avec manomeétre 49
EC2AHS... Embase avec/sans VLP (2 tirants) 24
EM253/... Paralléle NG6, A-B latéraux + VLP 18
EC...2A1338 Intermédiaire NG6 (2 tirants) 25
EM253/...YM ParalleleNG6, A-B latéraux avec manométre. 19
EC2A33 Fermeture (2 tirants) 25
EM253/..../K Parallele NG6, A-B latéraux avec by-pass + VLP 20
EC213 Adaptation ES3/EM213 36
EMS103/...38  |Série NG6, A-B arriéres et latéraux + VLP 8
EC3B3 Embase sans VLP ( tirants) 27
EMS105/... Série NG10, A-B arriéres + VLP 44
EC3H3... Embase avec/sans VLP (3 tirants) 27
EMS213/...Y Série NG6, A-B latéraux 10
EC...313 Intermédiaire NG6 (3 tirants) 26
EMS213/... Série NG6, A-B latéraux + VLP 12

EDH : ZA du Plessis - 44522 MESANGER - Tél: 02 40 96 60 60 - Fax :

024096 6001 -Web : ednh.fr-email : com@edh.fr




BLOCS FORES CETOP

d013) S3404 S2014

Code Désignation Page Code Désignation Page
EMBASES SIMPLES BLOC COMMUTATION HP-BP
ES3A14L NG6, A-B-P-T latéraux 2 ET115/... en ligne pour montage modulaire 80
ES3A...P NG6, A-B-P-T arriéres 2 ET203/... pour montage avec orifice CETOP 3 - NG6 83
ES3B12LL NG6, A-B-P-T latéraux coté longueur 3 ET205/... pour montage avec orifice CETOP 5- NG10 84
ES3B12... NG6, A-B latéraux, P-T arriéres + VLP 4 ET215/... pour montage avec orifice CETOP 5 - NG10 81
ES3B38... NGB6, A-B latéraux, P-T arriéres/latéraux + VLP 3 ET217/... pour montage avec orifice CETOP 7 - NG16 82
ES3C14 NG6, A-B-P-T arrieres 4
BOUCHON DE FERMETURE
ES3D...L NG6, A-B-P-T latéraux 6
ETVEI pour valve 2/2 pilotée a commande électrique 71
ES3D...LL NG6, A-B-P-T latéraux coté longueur 6
ETVS30 pour VLP - VS-30 68
ES3D12P NG6, ABPT arriéres. 5
ETVS80 pour VLP - VS-80 69
ES3D...PL NG6, A-B latéraux, P-T arriéres 5
ETVS150 pour VLP — VSP-150 70
ES5A12L NG10, A-B-P-T latéraux 39
ES5A12P NG10, A-B-P-T arriéres 38 CARTOUCHES VLP
—
ES5A12PL NG10, A-B latéraux, P-T arriéres 38 VS-30 Directe (débit 30 I/min) 68 =
o
ESSB... NG10, A-B latéraux, P-T arrieres + VLP 41 VM-50 Directe (débit 50 I/min) 73 m
>
ESS5B...LL... NG10, A-B-P-T latéraux + VLP 42 VS-80 Directe (débit 60 I/min) 69 >
F
ES5B...PL...  ING10, A-B latéraux, P-T arrieres/latéraux + VLP 42 VSP-150 Piloté (débit 150 I/min) 70 b - )
==
ES5C34L NG10, A-B-P-T latéraux 39 >
BLOCS FORES ALUMINIUM o
ES5C34P NG10, A-B-P-T arriéres 40 ™m
EAS338L Embase simple NG6 - A-B-P-T latéraux 85 o |
ES5C34PL  |NG10, A-B latéraux, P-T arriéres 40 5
EAS338P Embase simple NG6 - A-B-P-T arrieres 85 c
ES510LL... NG10, A-B-P-T latéraux coté longueur +VLP 43 m
EAS338PL Embase simple NG6 - A-B latéraux P-T arrieres 86
ES...B34... NG10 piloté, A-B latéraux, P-T arrieres + VLP 55
EAM233/...F Bloc multipostes NG6 - A-B latéraux 87
ES...CP NG10 piloté, A-B-P-T arriéres 54
ES...CPL NG10 piloté, A-B latéraux, P-T arriéres 54
ES710LL... NG16, A-B-P-T latéraux coté longueur + VLP 57 Code Désignation Page
ES710PL... NG16, A-B latéraux, P-T arriéres + VLP 58 NOUVELLES PRODUCTIONS 2019
ES710P -B-P- i& 59
S710 NG16, A-B-P-T arriéres EMR3/... NGB, Bloc multipostes avec orifices latéraux 88
ES8A114LL -B-P-T laté 5 64
S8 NG25, A-B-P-T latéraux, coté longueur+ VLP EMR3/...PAB  |NG6, Bloc multipostes avec orifices latéraux + PP* 89
ES8A114PL... - 5 - i 5 63
NG25, A-B latéraux, P-T arriéres/latéraux + VLP EMR3/...-C10-2 |NGB6, Bloc multipostes avec orifices latéraux + C10-2** 90
EMRK3/... NGB, Bloc multipostes avec orifices arriéres 91
EMRK3/...PAB |NG6, Bloc multipostes avec orifices arriéres + PP* 92
EMRSK338 NG6, Embase avec orifices arrieres 93
EMRSL3... NG6, Embase avec orifices latéraux 94
EMRS/... NG10, Bloc multipostes avec orifices latéraux 95
EMR5/...PAB NG10, Bloc multipostes avec orifices latéraux + PP* 96
EMRS5/...-C10-2 [NG10, Bloc multipostes avec orifices latéraux + C10-2** 97
EMRKS5/... NG10, Bloc multipostes avec orifices arrieres 98
EMR7/... NG16, Bloc multipostes avec orifices latéraux 99
EMRE/... NG25, Bloc multipostes avec orifices latéraux 100

*PP = Prises de pression
**C10-2 = Cavité C10-2

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr

7



BLOCS FORES CETOP
NOTES TECHNIQUES

BLOCS FORES CETOP

Dimensions orifices - Filetages UNI - ISO 228

Filetage 3B
A — — 1) i?% ) fég PE igo DF yax
1/8"BSP (9.7)| 85 | 8,75 14 10 17 10
1/4"BSP (131)| 11,5 | 11,75 16 12 22 13,4
3/18"BSP (166) 15 | 15,25 17 12,5 25 16,9
1/2"BSP (20.9)| 18,8 | 19,1 20 15 29 21,2
3/4"BSP (26.4) 24,3 | 24,6 22 17 36 26,7
1"BSP  (33.2)| 30,3 | 30,6 28 21 46 33,6
1"1/4BSP (41.9)| 39,2 | 39,7 30 23 55 42,3
1"1/2BSP (47.8)| 45 45,6 32 25 64 48,2
2"BSP  (59.6)] 57 57,5 36 28 75 60
20°
? B %o
® F n|  [Io0sZ]
| © 1l 16
| 2t
|
i
2B
A7

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr




BLOCS FORES CETOP 3-NG 6
IMPLANTATION CETOP 3-NG 6

4x MOx 11
@/ = w
)
>
g
L >—n
"o lo8 7 g 25
- D L0 = U
M J@ g g M ‘;‘E
‘ =
| — - o) = %%
w5 P W ® oo
0 2 & o
S 5 o O~
10.3 1
19
27.8

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



BLOCS FORES CETOP 3-NG 6

Embase simple, orifices A-B-P-T arrieres. Poids = 1 Kg

50 30 6,

== ==

— _A
N>

O °,
OO s
&
€

P A
©

8‘0 w o~

A

b———1___

i

Schéma hydraulique

L

P T B A

—ll
<
F
<
>
~O '.I.G Q I —
O = o
Z. . :3*5: 15 g
o o
o <
o ™
= . N
= Exemple de commande : [ES|| 3 || A || * || P — P =orifices arriere
L= ,,
o = Embase simple = ES — L 14 = RWL”BSP
o G 38 =R 3/8"BSP
o CETOP 3 A = Modele
o ©
o L2
= IE Embase simple, orifices A-B-P-T latéraux en 1/4”BSP. Poids = 1 Kg
2 30
50 _ 125 65
= = = [’7
== =
10— 1|8 © ® | ©
i ) |
it o| 1/47BSP & |g¢
fax
I

80
===

t i
L ———

s N RN _ i N T @
== S @ i P

4x 05,8

Schéma hydraulique

Exemple de commande : [ES|| 3 || A |[14][ L |— L = orifices latéraux

Embase simple = ES — —— 14 = 1/4"BSP

CETOP 3 A = Modele

o] &

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



BLOCS FORES CETOP 3-NG 6

Embase simple avec orifices A-B-P-T latéraux c6té longueur 1/2”BSP. Poids = 3 Kg

@ # )

A A # P
ese| P[P [ I L | "

5 >7 i T {%? T | >V2 =

# T

) | N m
S f;};z ——————— — © ! @) K =
S e e ‘ N —
40 3 50 20 -
53 g 6[57 65 ®
== wn
5 =
Exemple de commande:  [ES|| 3 || B || 12 || LL}|—— LL = Orifice coté longueur a1 (C%
) ) D OUn
Schéma hydraulique m -
Embase simple =ES ——— —— 12 =1/2"BSP PM HA & %
CETOP 3 B = Modele T E o .
= o
Embase simple avec orifices A-B latéraux, P-T latéraux et arriéres @ 5
avec limiteur de pression. Poids = 3 Kg m U
N o
g .
_ 65 | =
ol 1 VS-30 (o] (D)
E': 4’—1-7 g ‘ Type V ° (@)}
® | © 3
24
Q ‘ & 3/8"BSP
a #A é 1/4"BSP
,iiiL,ip ( ) _ mH 770“7,,
I T S| ®
e B
g aadine
75‘07 24
53 65
Exemple de commande : F - aclé
[€s][3 (e )[38] [+ [ ][+ }-F£9%%e v = Molette
' P = Volant
Embase simple = ES type de ressort
Q = 5-50 bar Schéma hydraulique
CETOP 3 1 = 30-100 bar T
\ 2 = 50-210 bar i A
Modele = B — ! 3 = 100-350 bar p—t1 E
" X =avec VLP L’;""T ”””” -
3/8"BSP = , .
/ 38 Z = avec prédispaosition pour VLP
NOTA : Fiche technigue de la VLP, voir page 68
EDH : Z A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél: 02 40 96 60 60 - Fax : 02 40 96 60 01 - Web : edh.fr- email : com@edh.fr



BLOCS FORES CETOP 3-NG 6

Embase simple avec orifices A-B latéraux en 1/2”BSP, P-T arrieres en 1/2”BSP
avec limiteur de pression. Poids = 3Kg

VS-30
type P

VS-30
type F

(48)

(54)

VS-30
type V

V4

BLOCS FORES CETOP 3-NG 6

—
L
e ® | o .
V/2'BSP % | 3 Mano 1/4"BSP
s : o, *
L‘_) I I I
L] B
A il O @T s I
L
o7

? i # ‘ #
2 = © | ®
o \
o™ 50 24
v ==
L 53 65
(1)
= o F-aclé
£ Exemple de commande : [ES][ 3 |[ B ][12][ * ][ * ][ * ——2°%% V=Molette
‘©n L P = Volant
(1] Type de ressort
% Embase simple =ES — 0 =5-50 bar
=2 1=30-100 bar
I_IEJ CETOP 3 —— 2 = 50-210 bar

Modele = B 3 =100-350 bar

4 1/2'B5P =12 X=avecVLp

Z = avec prédisposition pour VLP
NOTA : Fiche technigue de la VLP, voir page 50.
Embase simple avec orifices A-B-P-T arrieres en 1/4”’BSP. Poids = 0,9Kg

58
12 25 R 29
~

17
&

6o b

"2

o7
©

30

96

=)

26.5

48
B
#0_0%| |
36
80.5

1/4"BSP —|

N
©
~
o

Exemple de commande : (Es][ 3 ][ c|[14]

Schéma hydraulique

Embase simple =ES —— —— 14 =1/4"BSP

CETOP 3

C =Modele PT

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr




BLOCS FORES CETOP 3-NG 6

Embase simple avec orifices A-B-P-T arriéres en 1/2’BSP. Poids = 1,8Kg

43 6

w ¢
o
. ©

_|

B 7NN 7aN I 1o 0,
OO 5

m

3

e ]

Y
o Nl o  © =
S I e - 7 3 —
| * . =9
| 1/2"BSP 8 ®

50 28 o =
=T= < A -
w O
o <
Exemple de commande : [ES|| 3 |[ D |[12][ P — P=orificesarrieres = iy
Schéma hydraulique o Q
_ 12" T ® —
Embase simple =ES — 12=1/2"BSP ! ‘ ‘ ‘ ‘ ! -+ O
| | m o
CETOP 3 D = Modéle I a w

P T B A 1
& =
Embase simple avec orifices A-B latéraux, P-T arriéres. Poids = 1,8Kg : gz
43 7657
3 18 o [* 5

>

Nl
. ©
©

4x 05,8

Exemple de commande : [ES|| 3 || D || * || PL}—PL = Orifices arrieres/latéraux

Schéma hydraulique
~ 38 =R 3/8"BSP T "D
E le =ES — ! LA
mbase simple 12 = R1/2"BSP 3 ‘ ’
CETOP 3— L D=Modele S D D

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



V4

BLOCS FORES CETOP 3-NG 6

o~

Embase simple ES3D...L et ES3D...LL

BLOCS FORES CETOP 3-NG 6

Embase simple avec orifices A-B-P-T latéraux. Poids = 1,8Kg

50 43 6

:‘F: :{:
fo T - © %)

m -

_~ T P/ﬁ é ‘B $

Exemple de commande : [ES|| 3 || D || * || L |— L=0rifices latéraux

38 =R 3/8"BSP Schema hydraulique
Embase simple =ES — 12 =R 1/2"BSP Pu uA
CEToP3 — L D=Modele " 1

25 65 13

L I - T = L
Il Il

64
|
|
110

~
[&X]
(O)]
o

4x 25,8
31

33

Exemple de commande : [ES][ 3 ][ D |[ * |[ LL — LL=Orifices latéraux coté longueur

38 =R 3/8"BSP Schéma hydraulique
Embase simple = ES — 14 - R1/4"BSP PM MA
CETOP3 D = Modele T! 5

,,,,,,,,,,,,,,,,

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



BLOCS FORES CETOP 3-NG 6

Embase multipostes avec orifices A-B arriéres et latéraux en 3/8”BSP, P-T en 1/2”BSP

avec/sans limiteur de pression.

Version parallele.

NBpostes| H | K (Kg)
86 1 110 | 94 3.4 Schema hydraulique
- - 2 [160 |144| 48 i para“é‘i
VS 30 : 3 [210[194| 6.2 T T3
1
e ¥ ey s 4 |260[244| 78 | ‘—a’*
B
5 [310[204] 9 | DJE‘"EIB
= @ @ o ¢ 6 |360|344| 10.4 == ],
T 5 o 7 |410[394| 11.8 | A
© €; s | 8  |460|444| 13.2 \ E%\-E;B
- 9 |510 [494| 14.6 \ ®
=" 71T 1
(54) g 0 . M8x12 10 560 |544 16 M —— ‘
s 1 |610 [594| 17.4 @igﬂ,ﬁ
P T
2x1/2"BSP 16 245 37 24.5
! | F _
T | T T R O
i | | o J e
¢ T éﬁ < A < <
%D?@B ——
O B A
# | P # ° >3/8”BSP o d
' o) » A 3/8"BSP
@ T% B¢ - A «
VS 30 ‘ S ( ) e . /
type F ;Q}@ @ @ @
ﬁ% PO B A
- /j o o o
11 ] T~ M~ [ - 1
] ‘ ‘ = M8x12
sale \ y S
o . 1 1 @ @ ©
T 1 1
2X 1/2”BSPJ 1 L o4 38 JS 70 SL
L us 86
L 134 J Mano 1/4"BSP
_ Réglage F:%‘C|é
Exemple de commande : 10][3]/[*][38]] * [ * F————Vv=amolette
P =3 volant

Embase multipostes = EM

Version orifices
arrieres / latéraux = 10 ——

CETOP 3 —-

Nombre de postes = 1, 2,

3/8"BSP =38 —

Type de ressort
0 =5-50bar
1=30-100 bar
2 =50-210 bar
3 =100-350 bar

X =avec VLP

e 11— —— Y=sansVLP

NOTA : Fiche technique de la VLP, voir page 68.

Z = avec prédisposition pour VLP
T = avec prédisposition
pour VLP bouchée.

8¢ /€0 LN sarsodynw c0|g
9 ON- € 4013 S3404 SDO01d

’

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



V4

BLOCS FORES CETOP 3-NG 6

(@]

BLOCS FORES CETOP 3-NG 6

Embase multipostes avec orifices A-B arriéres et latéraux en 3/8’"BSP, P-T en 1/2”’BSP
avec/sans limiteur de pression. Version en série.

T

Schéma  r|——— 1,
86 hydraulique | J?g
20.5 45 20.5 en série \ EL‘ELQB
\ \
VS 30 1T 7 17
type V | ) | ‘-dﬁ
© | kt
@ @ o © NBpostes| H | K Kg (- 7\EA
Tl P 3 2 [160[144] 438 } bk
) © & > 3 |210194| 6.2 | |
£ 35 4 260 | 244 7.6 . T n
MV__?_' \
C'V! (54) 8 70 8 M8x12 5 310 | 294 ° el 7 1.
: ; !
E 2x1/2"BSP 43 16 24.5 37 245
S | ] |
A= — —= -7 ) - —
& TTT [ TTT & o=
E Q;ri% i o o o
< < <
A
4 \¢ 3 Bl | N\
. e | @
o ! - B A
Rk < 1r % o 38BsP | o o
.4: | ! | n T} s} 3/8"BSP
S A4 T% Eﬁ 4 A = y
: . O
= BRIV © )
2 # \ B A
[a'a] ‘
— Ry
- . ﬁ!*fjf S @@ ] R — -
- ‘ l; M8x12
== ! ip}
ﬂ% T%ﬁ ﬂ} + \ ® N A
% e _ _1 - i ‘mn
2x1/2"BSP \ o4 a8 Jg 70 8L
‘ 48 86
L 134 J Mano 1/4"BSP

Exemple de commande : o[ 3]/ *][38][ *]

Embase multipostes = EM

Série=S

Version orifices
arrieres / latéraux = 10 ——

Nombre de postes = 2-3-4-5 —

CETOP3 —

NOTA : Fiche technique de la VLP, voir page 68.

3/8"BSP =38 —

] Réglage F=aclé
V = amolette
P =3 volant

Type de ressort
0 =5-50bar
1=30-100 bar
2 =50-210 bar
3 =100-350 bar

X =avec VLP
L Z = avec prédisposition pour VLP
T = avec prédisposition
pour VLP bouchée.

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



BLOCS FORES CETOP 3-NG 6

Bloc multipostes avec orifices A-B arrieres en 3/8’"BSP ou en 1/2”BSP, P-T en 1/2”BSP
avec/sans limiteur de pression. Version en paralléle.

86 NBpostes | H | K | (Kq) Schéma
20.5 45 20.5 1 10|94 | 34 hydraulique
VS 30 en parallele
tymo V . 2 160 [144 | 4.8 ! !
\ < 3 210 [194 | 6.2 Ry
© 4 260(2 4| 7.6 \ E—ﬁ
=l @ @ J o 5 310 [294| 9 N |
[<e] .
¥ 6 360 |344| 10.4 m -
M
& T Pl 7 410 [394| 11.8 ! EETB
bl © 8 460 444 132 =T |
35 9 510 [494| 146 = [
(54) Sx MBx12 10 560 |544 16 | Q |
8 70 8 — L J
43 1 610 |594| 17.4 P T T
2x 1/2"BSP
| |
T T 1
T‘H Q’JL o o
< <
¢ T #
ﬂ}@d; 1
g o
P
| 3 3
o 1 ¢ _
B
VS 30 @ -—-—-—
type F A @
? P #
H— o
o

= M8x12
ﬁ* T - | |
T ; o
JL — L S 1 @ hd 0"[
2% 1/2"BSP |
‘ 24 38 JS /0 SL
(48) 86
Mano 1/4"BSP
134

Exemple de commande : [EM|[10 ][ 3 |/[ * [[ * [P ][ * ][ * ][ * }M F=aclé

Embase multipostes = EM —

Version orifices
arrieres / latéraux = 10 ——

CETOP3 —

Nombre de postes = 1, 2, ..., 11. —

R3/8'BSP-38 |
R1/2'BSP =12

Orifices arrieres = P —

NOTA : Fiche technique de la VLP, voir page 68.

V = a molette
P =avolant

Type de ressort
0 =5-50bar
1=30-100 bar
2 =50-210 bar
3 =100-350 bar

— X=avec VLP

Y =sans VLP
Z = avec prédisposition pour VLP
T = avec prédisposition

pour VLP bouchée.

d"*/S0LINI sdisodnjnw do0|g
9 ON- € 4014D S3¥04 SO014

’

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



7

BLOCS FORES CETOP 3-NG 6

—
()

Bloc multipostes empilable montage vertical EM...213/...Y

NOTA(*) : La version en série est standard de 2 postes a 4 postes.

BLOCS FORES CETOP 3-NG 6

Bloc multipostes standards et empilables avec orifices P-T en 1/2”BSP
et A-B latéraux en 3/8”’BSP sans limiteur de pression.

Embase multipostes = EM ——

(sans indication) = parallele
Série=8

Version standard et empilable = 21

CETOP 3

L—1,2,...,12. = Nombre de postes(*)

35 50 35
| |
i I
i it
1 i o
H 3/8'BSP i ~
8 ! \1\ "
i "
(O * o
Pour montage ‘ T 0 Lamages prédisposés
vertical et empilable } \ } J B B / ; \ ; = pour 2x joints O-Ring 2106
[ N —
'| 2x055 ‘
4x M8Bx12 35.5 35 50 35 ‘
1.3 ‘
T |
) 1 ] 1 o
o © == <
- #* @B # # {}B %* & -
N T T PN
< 1/2"BSP - | ) ) . ) @ @7 12'BSP | o
” ! © @{g P @@ P "
(& e e e &
wn
| \
\ 6 H i
8.5 54 8.5 K _ 1
Schéma hydraulique Schéma hydraulique NBpostes| H | K (Kg)
en parallele en série 1 58 | 70 2
P(M) T(M) P(M) (M) 2% 108 {120 3.5
77777 | - — — 1"
| al | - 3* [158 170 5
| | | ‘T‘B 4% [208[220] 6.5
L | | | 5 258 (270 8
A
} E:‘B } —l’* 6 308(320| 9.5
N \ \ e 7 |358(370| 11
1 :I‘A } } 8 408 (420 12.5
\ L:[E 18 \ 1A 9 458 (470 14
N i | | B 10 |508|520| 15.5
P T | | 1 558|570 17
R 12 |e08[620| 185
Exemple de commande : [EM|| * |[21 || 3 |/ * || Y]
—— Y =sans VLP

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr




BLOCS FORES CETOP 3-NG 6

Bloc multipostes avec orifices P-T en 1/2”BSP et A-B latéraux en 3/8’BSP sans VLP

Prédisposition pour valve VEI 2/2, pilotage avec commande électrique,

Normalement ouvert (N.O.) ou Normalement Fermé (N.F.).

30
35 50 35 $20.6+0 ,
3/4"-16 UNF
: ‘ : ‘\5/ R 0.2
1 A 2 |
QO SEik
i\ A B I RS
i 3/8'BSP [ P] YARRN
o [ T T 7E—:-:— ’b e
e | gt =ENIR |
1 B B ~ " siége de soupape 2/2
I ©
Yy ‘i‘ —
2x 255
1/4"BSP 35 50 3B 64 | 2B
T L |
Valve 2/2 o)
| \ | \ Ty 2
M (D e ;] X
| H |
I T T poiog-TY o
~f — - — —=E=%=2 3 [2'BSP
T | © @é@p {Dé@P@ng Lﬂ "
AR =3
- o P b Mo e
! S~ | [ [ [ [ th} ‘EE <
] Lo iy iy
7 Je H eL 35.5
- B K J
Exemple de schéma hydraulique en parallele,
avec valve 2/2 normalement ouvert (N.O.) NB postes| H | K (Kq)
A B A B 1 58 | 70 2
[ A A A 1 2 108 120 3.5
By |
i | 3 [158/170| 5
| |
\ \ 4 208 |220 6.5
| |
| 1T | 5 |258|270| 8
1 1 6 308(320| 9.5
P LM
L J

Exemple de commande : [EM|[20][ 3 |/[ * || Y | /[ K | K=prédisposition

Embase multipostes = EM ——

Version orifices latéraux = 20 —

CETOP3 —

NOTA : Fiche technique de la valve 2/2, voir page 71.

—— Y=sans VLP

pour valve 2/2

—— 1, 2,...,10. = Nombre de postes

/A /€0ZINT sdrsodiynwi do|g

—_—
—_—

’

9 ON- € 4014D SJ404 SI014

EDH : ZA du Plessis - 44522 MESANGER - Tél: 02 40 96 60 60 - Fax : 02 40 96 60 01

-Web :edh.fr - email : com@edh.fr



BLOCS FORES CETOP 3-NG 6

Bloc multipostes standards et empilables avec orifices P-T en 1/2”BSP,
A-B latéraux en 3/8”"BSP avec limiteur de pression réglable.

35 50 50 35
o T
‘ \
= [
o 3/8'8SP | ! |
Q. Pour montage " L ; ! 3
‘3;?:1 vertical et empilable L fe\ @ M
/ ~ s B = i
8.5 54 85, i
4x M8x12 ? 2x 955
L 35 50 85
35.5 1.3
(T8 o |
©° i 50 o =l 2
O & P@ 4*@B¢§GB*# Miﬁ
- , I T T . PN
. - 2ese | = @) - T N yasse/ AT w
>N R
5 (& oo o Py @t m
— '-: ] O : O A =M 2
L 1 1 T
S g = =
O o ! 6 H 6 RERSE )
o= = | - -
A= T 1] K RN
o = ‘ i
I = ‘
o E Lamages prédisposés
8 (&) pour 2x joints O-Ring 2106 NB t H K (K)
° A postes g
= =
0o @ Schémas hydrauliques 4 taraudages ! 108 120 35
en paralléle en série Dourg‘uxfgg;;”;sge“re 2 * 158|170 5
12 SR 0 ) 3% |208[220| 6.5
o - [ -
| :I/; ‘ ::I,; 4 * 2581270 8
} } \ EE \ 5 308 | 320 9.5
| ’ i i 6 |358(370| 11
} E[E:TB ‘ -l 7 408|420 | 125
| | | ﬁ | 8 |458|470 14
} } \ \ 9 |508(520| 15.5
TR S 10 |s58|570| 17
LLE ] do= 1)
P T P T

Exemple de commande : [EM]|| * |[21 ][ 3 |/[ * |[ * || * || F |- F=Réglageaclé

Embase multipostes = EM —

(sans indication) = parallele —
Série=S

Version empilable = 21 ——
CETOP3 —-
(*) Nombre de postes = 1, 2, ..., 10. —

—— Type de ressort
0 =5-50bar
1=30-100 bar
2 =50-210 bar
3 =100-350 bar

—— X=avec VLP
Z = avec prédisposition pour VLP

NOTA (*) : La version en série est standard de 2 postes a 4 postes / La version VLP avec molette n'est pas réalisable

NOTA : Fiche technique de la VLP, voir page 68.

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr




BLOCS FORES CETOP 3-NG 6

. . e i1} r tA) w
Bloc multipostes avec orifices P-T en 1/2”BSP et A-B latéraux en 3/8’BSP o
avec limiteur de pression réglable. -
Cavité pour valve 2/2, pilotage a commande électrique Normalement Ouvert (N.O.) E
ou Normalement Fermé (N.F.) T o —
siége de soupape 2/2 ! _E'
. \ 830 \ o
N : ]
P ‘ 920.6+0 |
35 50 90 ! # 35 3/4"-16 UNF | 3
R | "o R R 02 ‘ -
> A A T S CEER %
) I i | HERSAL R A Ru - B F 0 -
amages prédisposés | A= ‘ w
pour 2x joints O-Ring 2106 2 3/3"BSP ‘ ,é ! \’f’/_'P i o~
” 8 ‘ ‘ qp I +0.05 ‘ :
K ] {j | $12.7 10 | .,
. H-O, ©O+@] | 7 Ha | B
F 64 8.5 54 8.5 7 T \ .
4x M8x12 { %
(@p)
5 = O
e B 3
o . - =
i ” =
| | 5 S
‘ j ‘ e oorm
: = —
%% ‘ @)
VS-30 R )
6 H 6 type F Og
¢ 2 w
=
Pour montage ! (@p)
vertical et empilable NB postes| H K (Kg) (@)
1 108 [120| 3.5
Schéma hydraulique en parallele 2 158 (170 5 1 3
avec valve 2/2 Nourmalement Ouverte (N.O.). 3 208 |220 6.5
j* JB j JB 4 |258/270 8
T T ) 308 [320 9.5
6 358|370 1
{DW Aol m 7 |408[420| 1255
p() . 8 |458[470| 14
9 508 {520 15.5
. 10 |558|570| 17
Exemple de commande : [EM|[21 [ 3 |/[* |[* |[* |[F|/[ K]
Prédisposition
Embase multipostes = EM — pour valve 2/2
Orifices latéraux = 21 — — F=Réglage aclé
CETOP 3 Type de ressort
0 =5-50 bar
Nombre de postes = 1, 2, ..., 10.— 1=130-100 bar
avec VLP =X 2 =50-210 bar
avec prédisposition pour VLP =Z 3 =100-350 bar

NOTA (*) : La version VLP avec molette n'est pas réalisable
NOTA : Fiche techniqgue de la valve 2/2, voir page 71, fiche technique de la VLP, voir page 68.

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



BLOCS FORES CETOP 3-NG 6

Bloc multipostes avec orifices P-T en 1/2”BSP et A-B latéraux en 3/8’"BSP avec valve
limiteur de pression réglable prédisposé pour filtre sur la ligne de retour T.

35 50 50 35
Yo}
= A A
—| %7 %,
= 3/8"BSP W”‘BSP
, @)
2 B B i\ 0 [ .
NBpostes| H | K Kg © P <|  Schéma hydrauligue
1 [108]120] 35 | | - T,
2 [1s8170] 5 | E
—ll i
o = 3 |208[220| 6.5 |
G 4 |258)270] B ek AN
° ! micron
= & 5 |308|320] 95 M %
! o)
™ 8 6 |358(370| 11 60 ¥ y ; T
o= 7 |408[420| 125 B B B |
O wi 8 |458|470| 14 - T
= b4 9 [508[520] 155 |
o @ 10 [s58|570| 17 |
Do |
o= = -
o = 8.5 54 8.5
L - 4x M8x12 35 50 85
(@ P T
S8 —_— m
— o) 2
(aa -] ! ©
o bes ke @ E
I T T .
14 TP BEeBLe e 0 ?
A A
T
M,_ e Pe e e O g
. | | <
! | ‘t:\\\ j I i
‘ L ‘\\:\\:\\::::Jﬁ.- ! ‘
\ 6 H 6 \ VS-30 §
[ ! ] K [ | ] type F

Exemple de commande :[EM|| 20| 3 |/| * || * || * || F|/[L |

Embase multipostes = EM ——

. . ’

NOTA : Fiche technigue de la VLP, voir page 68, des accessoires, voir page 78.

Orifices latéraux = 20 ——

CETOP3 ——

Nombre de postes = 1, 2, ..., 10.——

avec VLP =X ——
avec predisposition pour VLP =Z

L = Prédispositio
pour

—— F=Réglage aclé

—— Type de ressort
0 =5-50 bar
1=30-100 bar
2 =50-210 bar
3 =100-350 bar

n

cartouche filtre

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



BLOCS FORES CETOP 3-NG 6

Bloc multipostes avec orifices P-T en 1/2”BSP et A-B latéraux en 3/8’"BSP sans limiteur

de pression.
2X 85.5
—1. i 0
= % AR A 2\ s
@ i
| 1o}
3/8"BSP M A1 =
i i I ©
&) O
= s\ B\ I
[N A
60 50 35
Lamages prédisposés
pour 2x joints O-Ring 2106
60 50 35
35.5 "o 2 — 355
!
2 ENE==c N s EE N
i 0 - o o B—@{ SR (s {?/ @7\\\
S 7 o= L~/ | | & ‘ ‘j e *ﬁiL:A‘L & “p >
4 = @37 777777777 @gp@ 77777 T QS@P@} " >1/2 BSP| =
| i i
, T o
B | | | A | N /«\ -
5 N o o o "o S ]
: Lo | e el e D sl
e ! ] ~ 4 el
6 H 6 8.5 54 /85
71 4x MBx12 K 4x 98.5

4x M8x20 (UNI 5739)

CH. 13

Schéma hydraulique
en parallele
P(M) T

=

i
@ >

o _[f

@ >

|5
o5
|dE

f
L

P T

NBpostes| H | K (Kg)

1 83 | 95 3.2

2 133 {145 5

3 * 1183|195 6.8

4 * 1233|245 8.6

NOTE : Le bloc est livré avec :

4x Vis TH M8x20 - UNI 5739 - Classe 8.8 galvanisées.
4x Rondelles DIN 6798 A

2x Joints O-Ring 2106 90 shore

Exemple de commande : |EM|| 22| 3 |/| * || Y|

Embase multipostes = EM ——

Bloc modulaire = 22 ——

CETOP3 ———

L—— Y=sans VLP

——1,2,3,4. = Nombre de postes

NOTA : Les versions 3 et 4 postes sont disponibles seulement sur demande.

A /€ZZING 2a1ejnpow sajsodiyjnwi do|g

9 9ON- € 4014D SF404 SI014

RN
o

’

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



7

BLOCS FORES CETOP 3-NG 6

—
o~

Bloc multipostes modulaire pour valve réductrice EM223R

BLOCS FORES CETOP 3-NG 6

Bloc modulaire pour valve réductrice avec orifices P-T en 1/2”BSP.

Masse : 3,2Kg

) T ; T
Lo
1 LLd
1
7 — o
4x M8x20 (UNI 5739) }1 }
CH.13 ;H
ik 2
N
| | |
I
:{ 1
= il
Lamag_e_s prédw‘s‘posés ‘ 2% 85.5
pour 2x joints O-Ring 2106
83 6
35.5 35.5
f 1.3
1) T T T 7e)
0 o :i L ) / \ ‘ o
¢ s=n TR O O
o AT i o o
% | B | | I é - S~
5 S 3 @ gy P "
3 OO OPO = =) s
. - T -
é : é 741 T~ ()N et
- ) — h - - | H \ / H
) A | L Ly /¢
IR AR I e
2] | 4 0
8.5 54 8.5 8.5 54 8.5
60 35
» 4x M8x12 4x 685

Schéma hydraulique
(M) (M)

r
|
|
|
|
|
|
|
|
|
L

NOTE : Le bloc est livré avec :

4x Rondelles DIN 6798 A

2x Joints O-Ring 2106 - 90 shore

4x Vis TH M8x20 - UNI 5739 - Classe 8.8 galvanisées.

Exemple de commande : [EM|[22]] 3 || R |

Embase multipostes = EM——

Bloc modulaire = 22 ——

—— CETOP 3

L R=pourvalve réductrice

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr




BLOCS FORES CETOP 3-NG 6

Bloc multipostes modulaire avec orifices P-T en 1/2”BSP avec limiteur de pression réglable.
Prédisposé pour filtre sur la ligne retour T. Sur demande, adapttion pour valve 2/2, pilotage
a commande électrique Normalement Ouvert (N.O.) ou Normalement Fermé (N.F.).
Masse : 4,5Kg

|
- \ -
el i AN Pour le montage
ﬁ: 7777777 1777777——} Seulement pour version L
|
ﬁ‘—’\/ dl A l A Il est possible d'utiliser ce bloc

AVEC ou SANS filtre
sion place le bouchon

I
|
T
| |
: [ 1
I I
: | 3/4"BSP ! 1/4"BSP dans les positions
version L version LK } ;:$:; } indiquées @ ou @
| il : I |
(D [Lovec fitre | t::::tlt*i*jt:::::j

9 9ON- € 4014D SF404 SI014

)
o
~
=
=,
S
(=4
T 2]
Schémas { i +
@ We]  pygeaui e @
ydrauligues ==L +¥ B n
== T
R T Y S = =
I« i e F
e N 2
H \Z
il ] Z =
I . QD
i [§1% —
- it I
" \ Hqﬂ had
7 120 ! \ b ‘ m
N \ ! - 85 ! 8.5 =
° 85 8 70 \ \ I N
@ 2 Lh_—F--0 | 13w ‘
RN P e N
g2 ol T &
D& T N [Ts) ~
8o p= / 1 *ﬂ“ © o
a2 / \ — - =
ps E /! i | :
&2 il 2 ~ © ="
T x — N IS N ] | ~~
£Q ~ " %% " .
g 0T 3 -
= i - o
N | PE O 1 7
=+== =
VS-30 F 34 s
Type F NX

NOTE : Le bloc est livré avec :

4x Vis TH M8x20 - UNI 5739 - Classe 8.8 galvanisées.
4x Rondelles DIN 6798 A

2x Joints O-Ring 2106 - 90 shore

1x Bouchon conigue 1/4"G - DIN 906

Exemple de commande : [EM|[22][ 3 | /| o || * || * || F |/| * |- L=Prédisposition pour

cartouche filtre
Embase multipostes = EM —— LK = Prédisposition pour
Bloc modulaire = 22 —— filtre + valve 2/2
CETOP3 — —— F=Réglage aclé
Nombre de postes = 0 — —— Type deressort
avec VLP =X 0 = 5-50 bar
- 1=30-100 bar

avec prédisposition pour VLP =Z
2 =50-210 bar

3 =100-350 bar

NOTA : Fiche technique de la valve 2/2, voir page 71, de la VLP, voir page 68, des accessoires, page 78.

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr

’



V4

BLOCS FORES CETOP 3-NG 6

—
oo

Bloc multipostes EM253)/...F

NOTA : La version VLP avec molette n'est pas réalisable - Fiche technique de la VLP, voir page 69.

BLOCS FORES CETOP 3-NG 6

Bloc multipostes avec orifices A-B latéraux en 1/2”BSP, P-T en 3/4”BSP,
avec / sans limiteur de pression.

75

M10x15

10

Exemple de commande : [EM]|[ 25| 3 |/ * || * || * || F |— F=Réglageaclé

Embase multipostes = EM —

Orifices latéraux = 26 ——

(*) Nombre de postes = 1, 2, ..., 10. —

CETOP3 —

X=avec VLP
—— Y =sans VLP

L— Type de ressort
1=5-60 bar
2 =35-120 bar
3 =80-300 bar

Z = avec prédisposition pour VLP

© B & © B o
2 T@@@P T@@@P @B S
R &b &b
A A )
© 6o © © 3
ﬂ [}
475 | 75 ‘
‘ | ‘
— 2 VS—80
‘ :I ‘ :I type F
| o= |
: 2x96.5 :
0 A A it
0
7N R
1/2"BSP ., [ < Schéma hydraulique
NBpostes| H | K (Kg) Q / Y2'BSP @ | @ en parallele
1Y [100| 84| 6.3 g } } rlffjﬂ
B
17 120 (104 7.6 . % il A:” |
2 150 [134| 9.6 N B T | ‘
|
3 200|184 12.9 L ‘
50 50 27
4 250|234 | 16.2 B
At \
5 300 (284 19.5 | ﬁ]:‘ ‘
6 350 (334 | 22.8 ‘ ‘
7 |400|384| 26.1 ud \
8  |450|434| 29.3 \ —g— \
= ]

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr




BLOCS FORES CETOP 3-NG 6

Bloc multipostes avec orifices A-B latéraux en 1/2”BSP, P-T en 3/4”BSP,
prise manométre 1/4”BSP sur orifices A-B (MA-MB) et sur ligne pression M.

70

31 50
®) )
\\ZJ
MB MB
S
Pour montage
vertical et empilable @ GB}
MA MA &
10 75 10
50 50 95
4x M10x15 =1 =
=
7N
6 5 © © 5 © L
&b &b A 3/4"BSP
LO)| {an) Te}
N9 e er0 0, OF
@ @ . TR
© o © © >
Te} Te}
[aN] =) [aN]
47.5 K 8
H
2x $6.5 Schéma hydraulique
| parallele
NBpostes| H | K | (Kg) | o A A ! rP,,,,,IT
1 [100] 84| 6.3 (2N }‘} " o
2 |150[134] 96 \/ v i AQ%QMA
3 [200/184] 129 | @ 1/2'BSP /2'BSP @ @ | |
. | |
4 [250(234] 16.2 R i L o
5 |300]284] 19.5 &Oj €§ i w s
6 |350|334| 228 | Q B B L \ \
7 |400|384| 26.1 L1 | |
|
8  |450|434| 29.3 50 50 27 " |
9 |500|484] 326 LPW****T—J
10 |550|534| 35.9

Exemple de commande : [EM|[25][ 3|/ * || Y || M|

Embase multipostes = EM —

Orifices latéraux = 26 ——

CETOP3 —

—12,..

L— M =avec manometre

—— Y=sansVLP

. 10. = Nombre de postes

WA **/€SZINT sarsodnjnw do|g
9 ON- € 4013 S3404 SDO01d

—
~O

’

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



V4

BLOCS FORES CETOP 3-NG 6

Bloc multipostes avec orifices A-B latéraux en 1/2°BSP, P-T en 3/4’"BSP avec / sans
limiteur de pression.

Prédisposé pour valve 2/2, pilotage a commande électrique Normalement Ouvert (N.O.)
ou Normalement Fermé (N.F.).

BLOCS FORES CETOP 3-NG 6

10 75 10 H
M10x15 o —t8 K 8 95
% o\
© go©® © g o N A
~— 0 &) D A 3/4"BSP, o
r T ~ @? T@ @P T@ @P wﬂ \ o
TaRS < < ) = )
[ r_ —|_|
x R o "o o "o i H\E‘
- A T LiFTJ ey !
= rinas iNssiRanns
o STAERN T = 25 L] 1
N ‘
E 47.5 2x #6.5 ! vtsyp—esp o
L ;
n L
L Q T
: L
25
o
.; o
—_— <
— 1
u 'e]
2 N 938
[a'a] . 2l ®27ig.05
50 50 27 539[0 3/4"BSP
20 NBpostes| H | K | (Kg) "
1Y 100 | 84 6.3 Schéma hydraulique ol ™ ‘ 0| -
1Z  [120]104| 7.6 parallele NE ‘ N
T e e = ~ \ -
2 [150]134] 9.6 ‘ =
T \
3 |200[184| 12.9 | @ ‘ —
4 |250]234] 16.2 | | “ao|
5 300|284 19.5 | | 923.5 H3| ! L
1 ] =]
6 350|334] 228 i ) D L siege de soupape 2/2
B A B A M

Exemple de commande : [EM|[25][ 3 |/[ * || * || * |[ F|/[ K]

Embase multipostes = EM —!

Orifices latéraux = 26 ——

Nombre de postes = 1, 2, ..., 10. —

CETOP3 —

avec VLP =X

sansVvLP=Y —-

avec prédisposition pour VLP =Z

K = Prédisposition
pour valve 2/2

1=5-60 bar
2 =35-120 bar
3=80-270 bar

NOTA : La version VLP avec molette n'est pas réalisable - Fiche technique de la VLP, voir page 69.

— Type deressort

—— F=Réglageaclé

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr




BLOCS FORES CETOP 3-NG 6

Plaque de fermeture
Masse : EB103 = 0,2Kg / EB113 = 0,4Kg

Schéma hydraulique

Exemple de commande : |EB1]| * || 3 |

EUROFLUID
Plague de fermeture = B1 ——

Plaque de liaison suivant schéma
Masse = 0,4Kg

Type 3 Type 4 Type 5
C I I
1 Lo Lo
\ [ [
SRR
P T B A P T B A P T B A

ik 1l
= ARt
=
N4 ¢5.5 3
4x OR 108 =
(]
7647 .
= [7 ®
‘ ]
®
E
& ol O
/7

I A,T\\V:Jﬁf B &
gf;f 77/\/ ) ‘/—\, /1 E
I SR e

—N\1/
¢ SR oy
oo
-—t
w
®
-
o
—— CETOP 3 =
)
—— 0 =Hauteur H=10mm 8
1=Hauteur H=2Tmm -
m
L=
™
w

21

4x 5.5

46

7
I A/7 N B
- BN\
I N N
14

Exemple de commande : |EB2|| * || 3 |— CETOP3

Plague de liaison = EB2

L 0-1-2-3-4-5 \/oir les schémas

NOTA : Les plagues sont livrées avec des joints toriques.

No
—

7

9 9ON- € 4014D SF404 SI014

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



V4

BLOCS FORES CETOP 3-NG 6

BLOCS FORES CETOP 3-NG 6

Plaque intermédiaire pour prises de pression
Masse : 0,6Kg

4x OR 108

ﬁ} b $ i ] — Type | Orifices

L D @ 0 AetB
Il |~

4x 85.5

46

%}@ é} R A 3 |icote B Pet T icite A
‘ 4x $6.5 6 PetP
J‘ﬁ, 30 7 TetT
Exemple de commande : [EB3|| * || 3 || * |
B ; Exemple
Plague intermédiaire pour = EB3 —— ;1_:?5{?8?88; Orifice A et B
prises de pression
A — B
0-3-6-7 - CETOP3
VvOIr tableau TR T
Plaque d’étranglement a calibrage(s) fixe(s) avec A-B-P-T taraudés M8x1
Masse : 0,3Kg

M8x1 débouchant

T ﬁ} 1]  OR 108
©r =g
A
&
Exemple

64 - Etranglement des trous A et B

X X

A P T B

4x 5.5

W

5

O]

i
!
B %é

4}

Exemple de commande : [EB5][ 0 |[ 3|

Plague d'étranglement = EB5 —— —— CETOP 3
a calibrage(s) fixe(s)
avec taraudage M8x1 —— 0= \Version avec trous

taraudés débouchants

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



EMBASE EMPILABLE CETOP 3-NG 6 / CETOP 5-NG10 c

CETOP 3 — NGb

4x Mdox11 m
=
o)
&
—0 I é
A B ol -
— 7<} ) 0| o =
N e} N
i & | =
] DN— - D (n:
w5/ P W N
Q o
Lo 10.3 © B>
~ o ©
o sl w
=
19 =
o~
27.8 —~
()
m
40.5 o
S
o
=
CETOP 5 — NG10 )
=
4x M6x12 23
N
©
S8 SR
0 A, T B S
OO e
T\ <
o7 T
|
N 7®
\
3.2
16.7
57.3

50.8

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



EMBASE EMPILABLE CETOP 3-NG 6/ CETOP 5-NG 10

Embase empilable avec orifices P-T en 3/8”BSP (version 2 tirants)
avec/sans limiteur de pression. Masse = 3Kg.

(@)
s
(&)
=
LN 36
o
=
VS—30 VS—-30
tl—l) 3| tpe V type P [ ! J
= : |
= T
(&)
= :
o
o S e (29.5 rH
|C_> - $10 | |
- © 5 ?10
— o € <
5 - & I
o P
T
=
o
) 2 \v%
= I . -
L 1 A AN & 1 B @ @ &
(<fE) o - \ 50 « 215 | &
= 65 \ x
2 65 <~ 32.5
L | Mano 1/4"BSP 37
24 Schéma hydraulique
Reéglage Y
Exemple de commande : [EC|| 2 || A || H|[ 3| * || * || * T E_acl
V = a molette
P =3avolant
Embase empilable = EC — Type de ressort
0 =5-50 bar
Version 2 tirants = 2 —— 1=30-100 bar
2 =50-210 bar
Type de percage= A — 3 =100-350 bar
A —— X=avec VLP
Modele = H Y =sans VLP
CETOP3 — Z = avec predisposition pour VLP

NOTA : Fiche technique de la VLP, voir page 68.

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



EMBASE EMPILABLE CETOP 3-NG 6 / CETOP 5-NG10

Embase intermédiaire en parraléle ou en série (version 2 tirants).

Masse : 1Kg

35

49 17.5

¢ E
T \or 3043

o
40

2x 285
|
|
|
|
\
t

32

25

3/8"BSP

82

Exemple de commande : [EC|[ * |[ 2 ||

ALl ]38

Embase empilable = EC —

Sipas d'indication (parallele) —
Série=S

Version 2 tirants = 2

L 38-3/8"

—— CETOP 3

A =Type de percage

Schéma
hydraulique
parallgle

LT,
L1
)

s

p T

Schéma
hydraulique
série
i A

@

]

)
]
-

_'(

o

BSP

L 1=Embase intermédiaire

Plaque de fermeture pour embase empilable (version 2 tirants)

Masse : 0,6Kg

35

44 20

17.5

82

41

-

% b
T \or 3043

%
OR 3043

73

5

2x 285

33

Exemple de commande : [EC|| 2 || A|[ 3 ][ 3 |— CETOP3

Embase empilable = EC ——

Version 2 tirants= 2 —

—— 3 =Plaque de fermeture

—— A =Type de pergage

Schéma
hydraulique

BT

2

0L ON-Gd0130 /9 HON- € 40132 F18v1IdINT ISVEINT

o

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



EMBASE EMPILABLE CETOP 3-NG 6/ CETOP 5-NG 10

Embase intermédiaire en parraléle ou en série en 3/8”"BSP (version 3 tirants).

Masse : 1,2Kg
(@)
— _48 48 24 Schéma
&) N [7 613 hydraulique
= ‘ | parallele

' ! T >
Lo 1 e N 1,
o | OR 3056 || 3 ] ]
o o Al © N ¥ g </ nEl
Ll o T ° A T\ 3/s'Bsp
(@) ol P w T {\ T = \ | 9 4
E mg%{} IR% . . 3sBSp © |

OR 3043 — / P
&) ﬁak B ﬁ} ;@ ) = N
= | T P | € @

' T -@ ‘ 2 Schéma
2 i i hydraulique
IC—> 2 9 série
5 & 24 J J A
5 40 J] ] 5
o Q)
< Exemple de commande : [EC|[ * |[ 3][ 1 |[ 3] -1 |
o CETOP 3 Pt
= , L
L Embase empilable = EC —
% —— 1=Embase intermédiaire
<T Sipas d'indication (parallele) —
g Série='§ L— 3= Version 3 tirants
L

Plague de fermeture pour embase empilable (version 3 tirants)
26 Masse : 0,6Kg i
@1‘3
Ty EEESE
@ OR 3056 \ @ B o
I D Y A N g T9}

,,@,

3 o to="1 -
©3 ©
@ i OR 3043 - -
@ \ Mano 1/4BSP| 1o Pd} s
40— S ] @
\ | & ! Schéma
hydrauli
”y 2 9 ydraulique
24 BT
40
M F P

Exemple de commande : [EC|| 3 || 3 || 3|

Embase empilable = EC CETOP3

Version 3 tirants = 3 —— 3 =Plague de fermeture

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



EMBASE EMPILABLE CETOP 3-NG 6 / CETOP 5-NG10

Embase empilable pour montage vertical avec orifice P en 3/8"BSP et T en 1/2"BSP,
(version 3 tirants) avec limiteur de pression réglable et prise mano 1/4”BSP.

Masse = 3 Kg
Schéma
! 48 hydraulique
al | [ ‘ J 23 |
VS-80 © N VS-80 17
type V ~ type F
\e)
. © ©
[se}
- € 3x_M8x12
?13 —

95
110

40

95
O
QO

88.5

4x ¢5.8

35

o | & b
N© L ©
\_Mano

1/4"BSP

7.5

Exemple de commande : [EC|[ 3 || H || 3 || * || * || * ]
| Réglage

Embase empilable = EC —— Type de ressort

0 =5-60 bar
1=35-120 bar
2 =80-270 bar

—— X =avec VLP

Version 3 tirants = 3 —

Modele= H ——
CETOP3 —

67.5

F=-aclé
V = a molette

Z = avec prédisposition pour VLP

NOTA : Fiche technique de la VLP, voir page 69.

Embase empilable avec orifice P en 3/8"BSP et T en 1/2”"BSP, (version 3 tirants)

sans limiteur de pression. Masse = 2,5 Kg

5 40.5 65

o
AV

7
42.5
21.5
@A
%

§r5$ y
o

39

55

e 3/8"BSP

95

4x 85.5

3x M8x12

o
AV

Exemple de commande : [Ec|| 3 || B || 3 —CETOP3

L B = Modele

Embase empilable = EC —

Version 3 tirants = 3

Schéma
hydrauligue

2

0L ON-Gd0130 /9 HON- € 40132 F18v1IdINT ISVEINT

~

EDH : ZA du Plessis - 44522 MESANGER - Tél : 02 40 96 60 60 - Fax : 02 40 96 60 01 - \Web

cednh.fr-email : com@edh.fr



EMBASE EMPILABLE CETOP 3-NG 6/ CETOP 5-NG 10

Embase empilable avec orifices A-B arrieres | Embase empilable version pour valve

en 3/8"BSP. Masse = 1,4 Kg réductrice. Masse = 1,4 Kg
o
s
O
= 15.5 54
LN OR 2093 o o
o q} & < N
O o ©
|— Yo} Yo}
LLl
o
——
~O 85
=
o ARG
a < ANT AR i .
(@) 0 Y @ 1l 0
= 0 @ ] 0
[ & ¢ P 4& } I } S
() L L
L 42.3 4 4x86.5 4x 86.5
2 73 73
:I [a a
% D as §D g D < § g
L T P T P -
3 11a- % 11 Q%
g $ 3/8"BSP / é $ 3/8"BSP / é
E 17.5 50 17.5 50

3/8"BSP
& [
A B
6@\ ()
2\,
26 33

P hydrauligues PR

r-r———"" -1
|
TYPE Schemas TYPE i £ éa 5
T I
|
—J

Exempledecommande:]ECH 3 H 4 HZ)SH * \

Embase empilable = EC
— P = Orifices arrieres

CETOP 3

Version 4 tirants = 4 —— — PR = pour valve réductrice

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



EMBASE EMPILABLE CETOP 3-NG 6 / CETOP 5-NG10

Embase empilable avec orifices A-B en 3/8’"BSP, P-T en 1/2”"BSP
avec limiteur de pression. Version en paralléle.

5 73 4x MBx12
VS-30
Type P NB postes | H (Kg)
© {i 1 100
J P 3
S 2 [150| 5
$os) B 3 200 7
R A | /2"BSP, | $ ] 4 250 9
22 1 42 ‘ 22
31.5 43 255 35
3| % N o 3 | B A
Yyl ?, L
e
| P 3/8"BSP

50

RS

50

35

S
) ©

aat

L 494
Rl
#mé

P
Mano <§ k
\PJ) @
1/4"BSP J
VS-30 88 1/2"BSP
Type F
(48) 85 24.5 22 42
(54) 6.5 73
Fﬁp 7777777 i [~
4x M6x12 | 4 A
5 Z oD
Na 3/8"BSP N L 4\
= J/ \ Schéma T/ ¥
e 7463 O ¥ hydraulique | =
= g A ! !
o] 8 e~ N ——— -
18 50 18 M‘;_.;_= !
| |
L,P, ,,,,,, T _

Exemple de commande : [£c][3 1[4 |[12][P] /[ * |[* [ * [ * 9% ¢,

Embase empilable = EC —

CETOP3 —

Version 4 tirants= 4 —

1/2"BSP =12 —

Orifices arrieres= P —

Nombre de postes = 1,2,3,4.—

NOTA : Fiche technigue de la VLP, voir page 68.

V = a molette
P =3 volant

— Type de ressort

0 =5-50 bar
1=30-100 bar
2 =50-210 bar
3 =100-350 bar

— X=avecVLP
Z = avec prédisposition pour VLP
T = avec prédisposition

pour VLP bouchée.

0L ON-Gd0130 /9 HON- € 40132 F18v1IdINT ISVEINT

~O

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



EMBASE EMPILABLE CETOP 3-NG 6/ CETOP 5-NG 10

()

0

EMBASE EMPILABLE CETOP 3-NG 6/ CETOP 5-NG 10

Embase empilable avec orifices A-B en 3/8’"BSP, P-T en 1/2”BSP sans limiteur
de pression. Version en parallele.

42

26

Lamages prédisposeés

pour 2x joints O-Ring 2106

30

50

>
S
e

24

.
—$
4

4x MBx20 (UNI 5739)

10

50

= 43 N . 25.5 35
e 3
&A%Jéi @ t [
# P # ° 3/8"BSP,
o {54# i @
058 OO

60

| 1 |

09
J U

|

2x $29.5
"
6.5 73 o
4x M6x12
ay]
Na 3/8"BSP N d

42

"

18

5 o
7

1

&
El

Schéma hydraulique

en parallele

p

NOTE : Le bloc est livré complet avec :

4x Vis TH M6x20 - UNI 5739 - Classe 8.8 galvanisées.

4x Rondelles DIN 6798 A
2x Joints O-Ring 2106 - 90 shore

=
\
\
[
\
[
\
[
\
[
\
\
|
\
\
\
!
L

P

Exemple de commande : [Ec|[ 3 |[ 4 |[12][F ]| /] 3]

Embase empilable = EC —

CETOP3 ——

1
a4

lla“;ﬂ;uuLg

@ >

[
[

3 = Nombre de postes

F = Flasqué

Version 4 tirants = 4

12 =1/2"BSP

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



EMBASE EMPILABLE CETOP 3-NG 6 / CETOP 5-NG10

Embase empilable CETOP 3 pour CETOP 5 avec orifices A-B arrieres en 1/2”BSP.
Masse 3,3Kg.

0L ON-Gd0130 /9 HON- € 40132 F18v1IdINT ISVEINT

95 Schéma hydraulique 3

—_—

33 o4

|
4x M6x12

42
D

\*‘
40

1/2"BSP

215
o
N

235 /3

Exemple de commande : [EC|[ 3 |/[ 5 ][ 4 |[12][ P — P=0rifices arrieres

Embase empilable = EC —

L— 12 =1/2"BSP

CETOP3 —

CETOP B 4 =\/ersion 4 tirants

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



EMBASE EMPILABLE CETOP 3-NG 6/ CETOP 5-NG 10

Embase empilable CETOP 3 pour CETOP 5 avec orifices A-B latéraux en 3/8”BSP.
Masse 3,3Kg.

73
10
{
2

4x 99

23.5

4x M6x12

66

EMBASE EMPILABLE CETOP 3-NG 6/ CETOP 5-NG 10

22

o

2 Schéma hydraulique

36

22

Exemple de commande : [EC|| 3 |/[ 5| 4 || L]

Embase empilable = EC L P =Orifices arrieres/latéraux

CETOP3 —— L—— 4 =Version 4 tirants

CETOPB —

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



EMBASE EMPILABLE CETOP 3-NG 6 / CETOP 5-NG10

Embase empilable avec orifices A-B latéraux en 1/2"BSP.

Masse : 4,4Kg

21.5

42

54

33

4x M6x12

39

80

ot o]
LS 2T
A
. L .
éB s | = = 0
oaare
NSRS ;
75 4x 89 ‘ 40
23 .29 ‘
L
3 ~ &
4“,,
S
o
1/2"BSP A

Exemple de commande : [Ec]|[ 5 |[ 4 |[12][ L |

Embase empilable = EC —

CETOP 5

Schéma hydraulique

L = Orifices latéraux

——12="1/2"BSP
4 = Version 4 tirants

Embase empilable avec orifices A-B arriéres en 1/2”BSP ou en 3/4”BSP.

54

33

Masse : 4,4Kg
77{57 21.5 42 4x M6x12
o :
©
\ | =
5 A 1"
¥ f"\ | < -
B ﬂg%A
R e *d} 0

Exemple de commande : [EC|[ 5 || 4 ||

Embase empilable = EC —

CETOPB5 ———

*
o

P = Orifices latéraux

12 =1/2"BSP

34 =3/4"BSP

4 = Version 4 tirants

0L ON-Gd0130 /9 HON- € 40132 F18v1IdINT ISVEINT

o

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



EMBASE EMPILABLE CETOP 3-NG 6/ CETOP 5-NG 10

Embase empilable avec orifices P-T en 3/4”BSP pour montage vertical
avec/sans limiteur de pression réglable et prise manométre 1/4”BSP.

- Masse : 4,2Kg.
— ‘ N ‘
&) \ |
= VS-80 i | VS-80
u'_) type F ‘ | ‘ type V
o i s B
(@) 7 66 | =
— |
6 ‘ 42 16.5
——
O
O
=
o
o
(@)
|_
LLl
(@) S <+ & = M
T o /I 1/2'BSP ™
(aa)]
= @3
o é‘k @
= 11T el o d
Ll = Lt
2 A
o Mano 1/4"BSP ‘
= ‘
L S
26.5 4x M
34 / . |
Schéma hydraulique “ ; \; TF%T ‘\ \ \‘ -
[ [ [ -
LY
‘ T
,,,,,,, {T,,
g ! (I m
e HETEI. i a
| ‘ | bl — || | ‘ [ =
4x M8 } ' 4x M6

Exemple de commande : [EC|[ 3 |/[ 5 |[ 4 ][ * |[ * ][ * |-R998% ¢

Embase empilable = EC

CETOP3 —

Version 4 tirants= 4 ——

CETOPB —

NOTA : Fiche technigue de la VLP, voir page 68.

V = a molette

Type de ressort

1=5-60 bar
2 = 35-120 bar
3=80-270 bar
—— X =avec VLP
Y =sans VLP

Z = avec prédisposition pour VLP.

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr




EMBASE EMPILABLE CETOP 3-NG 6 / CETOP 5-NG10

Plaque d’adaptation EC54/EM213. Masse : 1,6Kag.

EC54%%+
7 66 7 25 80
i EM213 /*++ g //
1 ~N| 2 s e et i {}
> 1 O Fge = O
F——— a7 ' T
O{D)© IS = R R
| i | & R B«Q{L ()
x OR_3100 @ {

100
\
29 U? T
I
vl
38
120

O
S ©

ava
oE
o
©

Schéma hydraulique

Exemple de commande : [EC|[ 5 | 4 || 01] L

Embase empilable = EC — 01 = plague d'adaptation

CETOPS ——

—— 4 = version 4 tirants

Plague de liaison pour embase empilable et de liaison (4 tirants)
avec orifices P-T en 1/2”BSP. Masse : 1,7Kg.

7 66 7 28 80
: = % - T O~
?:::\
ij
1 ‘ g
: S - L
: o ©

40

Exemple de commande : [EC|[ 5 |[ 4 |[ 02] |

Embase empilable = EC —
CETOPS5

02 = plagque de liaison

4 = version 4 tirants

3

0L ON-Gd0130 /9 HON- € 40132 F18v1IdINT ISVEINT

o

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



EMBASE EMPILABLE CETOP 3-NG 6/ CETOP 5-NG 10

EMBASE EMPILABLE CETOP 3-NG 6/ CETOP 5-NG 10

H
Embase d’adaptation ES3/EM213 pour montage vertical d’'un bloc multipostes sur
embase CETOP 3 - 1 impact. Masse : 1,2Kg.
40.5 EM21 3/*** ES3*** %}
[
7 ! / 1
v VAN Y AR -7 1 -0
s P AT / @—{-}— g e —T— !
— 4 \A @ . N @ Hé} :# o < —
EEE ISR I q}@%. =—t—-—t | 9 3 &
& d -+ )
Y T@ Y @h E ‘ ‘
ARV B & £ O O
10 10 71
OR 108 45
Schéma hydraulique
Exemple de commande : Tr
I
P A B T
Embase empilable = EC CETOP3
Plaque de liaison NG6 - A/A-B/B - Masse : 1Kg.
36 70 20 OR108
7 ko) & - 0 AN O
00t | b | g
1] |+ % o @ o
- & - 0 - &
ol | s OO
~ ©- N oS S o -

Schéma hydraulique

| H]

CETOPs P T B A P T B A

Exemple de commande : [o][0]

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



BLOCS FORES CETOP 5- NG 10 e

54 4x Mbx12

21.4

&
O-
o}

|
—@
|

32.5
&
4+4 —

6.3
jm
~
1
OL 9N - S d013) NOLLVINVIdINI

01 ON- G 40130 53404 SO014

50.8

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



V4

BLOCS FORES CETOP 5-NG 10

(O9]
(@]

H

BLOCS FORES CETOP 5- NG 10

Embase simple avec orifices A-B-P-T arriéres en 1/2’BSP. Poids = 3,5Kg

10
:

125
105

10
@D

62.5

Exemple de commande :

Embase simple = ES

CETOP b

4x26.5

35

45

ov]

15

)
&

52.5

O

(@)

©

D

75

15

4

o (T} — % é%%”j’\x ¢
\S

15.5

Schéma hydraulique

[ P }— P =Orifices arrieres

12 = 1/2"BSP

A = Modele

P T B A

Embase simple avec orifices A-B latéraux, P-T arriéres en 1/2”BSP. Poids = 3,5Kg

125

105
|
T
|
P
&
|

62.5

98

Exemple de commande :

Embase simple = ES

4x36.5

35

ocp
e

34

57

34

&

\
ISP

52.5

20

45

A][72)[PL

CETOP 5

15.5

49 15.5

[ PL}— PL = Orifices
arrieres/latéraux
12 = 1/2"BSP
A =Modele

Schéma hydraulique

L

>

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr




BLOCS FORES CETOP 5- NG 10

Embase simple avec orifices A-B-P-T latéraux en 1/2”BSP. Poids = 3,5Kg

@A
&
@
N2

TN
o

-
& %ﬂa “

125
105
\

@ @
S 1\ &
9 80 9

98

4x26.5

45.5

oo?
e

an
U

52.5

fan)
N\

.
A\

N
N

Exemple de commande : [ES][ 5 |[ A ][ 12][ L }— L= Orifices latéraux

Embase simple = ES —

CETOP 5

— 12 = 1/2"BSP
A = Modele

Schéma hydraulique

,,,,,,,,,,,,,,,,

4x26.5

125
105

&
O
e

1©

80 9
98

50

41.5

Exemple de commande : [ES|| 5 || C || 34]| L |— L=Orifices latéraux

Embase simple =ES ——

CETOP 5

—— 34 = 3/4"BSP
C = Modele

Schéma hydraulique

gl s

,,,,,,,,,,,,,,,,

3

7

01 ON- G 40130 53404 SO014

~O

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



V4

BLOCS FORES CETOP 5-NG 10

~

0

BLOCS FORES CETOP 5- NG 10

Embase simple avec orifices A-B-P-T arriéres en 3/4’"BSP. Poids = 4Kg
98 30 49

o
D
5

85

s
&
ﬁp

16.5

9 80 9 50 17 48

Exemple de commande : [ES|| 5 || C || 34]| P |—P=0Orifices arrieres

Embase simple =ES —— L— 34 = 3/4"BSP SChfé”jf{hYd[an“gue
| |
CETOPS A = Modele i } { W { i
| |
TR TR A

Embase simple avec orifices A-B latéraux, P-T arriéres en 3/4”BSP. Poids = 3,7Kg
98 30

©
©
|

o
D,
%

i e P
| O

125
[
[
105
60

@
&/
@&
&/
10
32.5
o
©

22.5

9 80 9 50 17 48

Schéma hydraulique

r UA

Exemple de commande : [ES|| 5 || C |[34]|PL| 3
|

Embase simple =ES —

—— PL = Orifices arrieres/latéraux
—— C = Modele

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



BLOCS FORES CETOP 5- NG 10

Embase simple avec orifices A-B latéraux, P-T arriéres, prise mano 1/4’BSP

avec limiteur de pression réglable. Masse =

104

7Kg.

74

e
D
s

&
DT
)

|

©
©

12 80 12 44
Mano 1/4"BSP 14
rifﬂ o I
@% b @) |~ - _ q
- 4 —— = — =

S0

52.5

37.5

65 ‘

VS—80

VS—80

‘ Type V |:

:| Type F

15 50 15
iy &
R R

o

o

7 =
" (@]

-

(@)

T =

(@]

A (D)
¢ ¢ s
(@)

)

(Oa]

=

@

—

o

Schéma hydraulique 4,]

M N S

=

L

P T

Exemple de commande : [ES|| 5 || B || * || * || * || * |— Réglege

Embase simple = ES —

CETOP & ——

Modele = B——

R1/2"BSP =12
R 3/4"BSP = 34

NOTA : Fiche technique de la VLP, voir page 69.

—— X =avec VLP

F=aclé
V = a molette

— Type de ressort
1=5-60 bar
2 =35-120 bar
3=80-270 bar

Z = avec prédisposition pour VLP

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



V4

BLOCS FORES CETOP 5- NG 10

Embase simple avec orifices A-B latéraux, P-T latéraux ou latéraux/arrieres en 3/4”’BSP
ou en 1/2”BSP avec prise manomeétre 1/4”’BSP, avec/sans limiteur de pression.
Masse : 7Kg.

104
12 80 12
28.5 Mano 1/4"BSP

Jm
1]
A
“|
|
T
!
||
|
@12

325

o
&
/
T
|

o g - w
= 3 /\/ H( Wt g g 3
~I A ~_I _~
= i # O
Lo ® T R o
o R | & |5
o |9

= , © O = 1
3 T T T
ek | |
% !
2 1 o
O | (L]
o | ‘
=
o \

v B v L

42 Type PL —E— g Schéma j—-ﬁ- ’ Type LL
anis B hydrauligue A B
T T
P T

Exemple de commande : [ES|[5 ][ B[ * ][ * ][ * ][ * ][ *]

Réglage
[ 908 o e

V = amolette

Embase simple = ES

Type de ressort

CETOPS 1=5-60 bar
Modele = B 2 =35-120 bar
R12BSP-12 3 =80-2/0 bar
R 3/4"BSP = 34 — X =avec VLP
Y = sans prédisposition pour VLP
P-T-A-B Latéraux = LL | Z = avec prédisposition pour VLP
P-T Latéraux/Arrieres, A-B Latéraux = PL T = avec prédisposition

pour VLP bouchée.

NOTA : Fiche technique de la VLP, voir page 69.

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



BLOCS FORES CETOP 5- NG 10

Embase simple avec orifices A-B-P-T latéraux cété longueur en 1’"BSP

avec/sans limiteur de pression. Masse : 11Kg.
T i |
J
—V 1"BSP T/
{1\ \ ‘ \
H [
W o] o &
\ ‘ \ "
|1
|
|||
10
48) 10 140 10 S5
140 =
AN AN EE B
3 N \* .

Y
o’

95
|
115
T

D) O+ ||
36 58
-
1"BSP y .
. JasP schema
0 hydrauligue
] e
H - |
=i = S p
an A
I 7
Réglage
Exemple de commande : [E5][ 5 |[10][LL][ * |[* ][ F F—2% Foacle
—— Type de ressort
Embase simple = ES 0=1,7-70bar
2 =10-210 bar
CETOPS —— 3 = 35-350 bar
1"BSP =10 —— X=avec VLP

Orifices coté longueur = LL —

NOTA : Fiche technique de la VLP, voir page 70.

Z = avec prédisposition pour VLP
T = avec prédisposition
pour VLP bouchée.

4

7

01 ON- G 40130 53404 SO014

o

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



BLOCS FORES CETOP 5- NG 10

Bloc multipostes avec orifices A-B arriéres, version en série,

avec/sans limiteur de pression.

S6

29 54

)

VS—80
type F

5SS

— \
-
—

¥ # TN\ gasp/ Pé\
2 -2

3x M8x12

47

10

77 10 86 10

P-B-A-T = 3/4”"BSP

o
A 3/8"BSP 28 45 33
(&)
= =
Lo N
o
(@)
|—
Ll
() -
w "
\u_l p4
o
@)
| I -
W)
S
R 4x M8x12
—
v o
44 10 86 10
TTAJ]E — —Hf | ATIB— “rC 1, NBpostes| H K (Kg)
Schéma \ \ \ \ \ 2 181 | 161 1
hydraulique | \ \ Yy 3 | 252 | 232 15
ensérie | | L | e 4 | 323 | 303 19
Lff¢fff\ff‘MLLfJ

Exemple de commande : [EM|| S |[10][ 5|/ * || * || * |[ * - Réglage

Embase multipostes = EM —

Série= S —

Version A-B arrieres = 10 —

CETOP & ——

Nombre de postes = 2,3, 4. —

NOTA : Fiche technique de la VLP, voir page 69.

F=aclé
V =amolette

L— Type deressort

1=5-60 bar
2 = 35-120 bar
3 =80-270 bar

— X =avec VLP
Z = avec prédisposition pour VLP
T = avec prédisposition

pour VLP bouchée.

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr




BLOCS FORES CETOP 5- NG 10

Bloc multipostes avec orifices A-B arriéres en 3/4”’BSP, P-T en 3/4”BSP,

avec/sans limiteur de pression.

Schéma
hydraulique
en parallele

AP NBpostes| H | K K ) I
29 54 postes (Kg) r s
| 1 125 | 105 7 | ﬁjs
V580 type F PN S 2 | 200 | 180 1 .
o
) Y N\ « 3 275 | 255 15 :lA
EE - - ; : . 4 350 | 330 19 | E.E ‘B
- T P ° 5 | 425 | 405 23 |
\w/ ¥ 6 500 | 480 26 | I |
Van) . 7(\
Al dAilE 7 575 | 555 29 B 7§7 |
77 10 86 10 P T
3x M8x12
Mano
/w\ 1/4"BSP 28 45 33
| | |
i f i | ! | ! ; ' 9
L L | /e L Lo {——— 0
T o b 0 ! ‘
0+ O 7 1A ey ‘
% @ » o
<D I
! ~

2 3/4"BSP
P A T ‘ x
4# 7@)7 Y , @ |
VS—80 type V %@ ‘
‘ B Al
RN e |
b g ) 2 ‘
‘ LLL N 4x MBx12 ‘
| T N . A
| | i Yo
5‘6 5(‘) 42 33 ‘WO‘ 86 ’WO‘
82 106 75

Exemple de commande : [EM|[10][ 5 |/ * || * |[ * |[ * |[ * I Réglage

Embase multipostes = EM —

Version A-B arrieres = 10 —

CETOPB ——

Nombre de postes= 1,2, 3,4,5,6.—

R3/4"BSP= 34 —

NOTA : Fiche technique de la VLP, voir page 69.

F=aclé
V = a molette

— Type de ressort

1=5-60 bar
2 = 35-120 bar
3=80-270bar

X =avec VLP

Z = avec prédisposition pour VLP
T = avec prédisposition

pour VLP bouchée.

4

7

01 ON- G 40130 53404 SO014

o

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



BLOCS FORES CETOP 5- NG 10

Bloc multipostes avec orifices A-B latéraux en 1/2”BSP et P-T en 3/4’BSP,

avec/sans limiteur de pression.

75 50
b 95 NBpostes | H | K | (Kg)
S 1Y  [100] 84| 6
Ll 1Z 140 [124| 9
TT Bf% B%% Mano 2 175 (159 1
! &%\ /&% 1/4"BSP 3 250(234| 16
da [l el @1 e
i %ﬁ/ \%ﬁ M 9 6 |475459| 31
wf [ \/ \/ ~ 7 550|534 | 36
S Akj A Z 8  |625/609| 41
2x 96.5
o
= tal £
2 oo gl )
\ S VS—-80 22
z = e f ij 71.5 %}'75 28.5 MI0X15
S 1] 1)
Ll g 2 an) }\
(@) ~ ((}\ i &T A{} 4}@ o A\ } A\
S ” jr N & & ” T
o ?; 3/4"BSP 26 @B ; $ E $ @B & 3/4"BSP @
= N . @ i
% D + e T
S 3 "/ IO o
E’ 47.5 8 : 8 10 25 10
46 / .
Schema hydraulique
en parallele
AB AB M
P—_ RN O G O
| |
T T
|

Exemple de commande : [EM][20][ 5 ]/[ * |[ * ][ * || F ———— Réglage

Embase multipostes = EM —

Version orifices latéraux = 20 ——

L Type de ressort

1=5-60 bar
2 = 35-120 bar
3=80-270 bar

CETOPB — —— X =avec VLP

Nombre de postes= 1,2, 3,4,5,6.—

Y =sans VLP
Z = avec prédisposition pour VLP

NOTA : La version avec molette n'est pas réalisable - Fiche technique de la VLP, voir page 69.

F=aclé

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr




BLOCS FORES CETOP 5- NG 10

Bloc multipostes avec orifices A-B latéraux en 1/2”BSP et P-T en 3/4’BSP,
avec/sans limiteur de pression réglable. Prédisposition pour valve 2/2 a
commande électrique, Normalement ouvert (N.O.) ou Normalement Fermé (N.F).

Exemple de commande : [EM][20] [5]/[* |[* ][ *][F]|/

Embase multipostes = EM ——

Version orifices latéraux = 20 ——

CETOP 5
Nombre de postes = 1,2, 3,4,5,6.—
avec VLP =X ——
sansVLP =Y

avec predisposition pour VLP =Z

NOTA : La version avec molette n'est pas réalisable - Fiche technique de la VLP, voir page 51, de la valve 2/2, voir page 72.

50 75 50 735
25 +0.05
. o 9 $27 +0
o uO> B B Mano ??m 3/4"BSP)
} } & (}\ /()\ 1/4"BSP ks |
} } k%\ /&J ‘ 7777‘\%5” ol 9‘ .
- . o~ L LIES o 3 A
5 Hm 1/2"BSP i HE%‘ N JV -
| HE
1 M S
LAY - .
e &/ N el
i $23.5 H8
1 2x 96.5 1] siége de soupape 2/2
[ ] [ ] VS—-80 type F
& 64 95
ﬁ@’i\\k 71.5 #75 28.5 ffj:+++ 1 wioxts
N2/ | ‘l \ S
ety 1) = s =nn
A g T T Pﬁ % O N 9 :
SRR o A # *5@ i e [ — o= }
T & & o T
3/4"BSPL ———— < 1@ 2 AP AP AL 3/4"BSP ol w0
o T o AR\ N o
\P @ @ P
N 5 .
&% pt %} %# an) fan)
Q \ O
47.5 8 K 8 10 75 10
H
NBpostes| H | K (Kq)
Exemple de schéma hydraulique en parallele 1Y 100 | 84 6
avec valve 2/2 Normalement Ouverte (N.O.) 17 140 | 124 9
Tttt 7 2 175|159 11
| |
T; ,_él } 3 250 | 234 16
| . % | 4 325|309 21
= ‘ 5 400 | 384 26
| |
Pt 1P 6 475 | 459 31
Lo __ I 1r 1

K = Prédisposition
pour valve 2/2

Redlade £ _ e

—— Type de ressort

1=5-60 bar
2 = 35-120 bar
3=80-270 bar

4

7

01 ON- G 40130 53404 SO014

~

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



BLOCS FORES CETOP 5- NG 10

Bloc multipostes avec orifices A-B latéraux en 3/4”BSP, P en 3/4”BSP et T en 1’BSP,
Version avec double décharge "T", avec/sans limiteur de pression piloté réglable.

80

4x M10
EN
o

32

53

20

o 35 4x M12
(&) VSP 150
= == 105
. e e | 50 10 85 10
Lo : ——
(@) 1"BSP = T Ty = D A
= T fﬁﬁ > v & ?% @
@) & J AN é@ o- |8 & J T
\LLG 3/4"BSP - él}> . @m o [8/4BSP 1"BSP S
S O || e o° O
L - \ P A ‘ e P ’/ )
% i HEO e 90 el Ly of
9 48 12 12 48
m 65 65
Schéma hydraulique
48 en parallele
P
S
A

NBpostes| H | K (Kq)

2 160 | 136 12
240|216 18.5
320 | 296 25
400 | 376 31.5
480 | 456 38

(20N &, I N Y]

T

e

Exemple de commande : |EM||23]| 5 |/| * || * || * || * ————— Reéglage

Embase multipostes = EM ——

Avec double décharge "T" = 23 ———

CETOPS —

Nombre de postes = 2,3,4,5,6. ——

NOTA : Fiche technique de la VLP, voir page 70.

—— Type de ressort

0-=17-70Dbar
2 =10-210 bar
3 =35-350 bar

— X=avec VLP

Y =sans VLP

Z = avec prédisposition pour VLP

F=aclé

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



BLOCS FORES CETOP 5- NG 10

Bloc multipostes avec orifices A-B latéraux en 3/4”BSP, P en 3/4”BSP et T en 1"BSP,
Version avec double décharge "T" et prises manomeétres 1/4”BSP.

Exemple de commande : [EM|[23][ 5 |/ * || Y || M]

Embase multipostes = EM ——

Avec double décharge "T" = 23 —

CETOPB —

—— Y =sans VLP

—— 2,3,4,5,6 =Nombre de postes

L— M = avec prises manometre

= 40 80
F S
3
4x M12
61,4 80 10 85 10
rese | Sl it <1 oD
T fﬁ Ve W 7,/ | 7 ) \V ?N D
&J o o o@ o |° 1"BSP & J T
. A A )
o /\ﬁ © CI}@E @mp o %\ _ g
; O & &7 © :
| ! | ! P
& \ P ’?3{% 4? &{% 4%\\) o '/ AP
LT o W O
48 12 K 12 48
65 H 65
105
5 Mano 1/4"BSP
MB MA MB MA Schéma hydraulique
20| 35 en parallele
P T
80 r-f—————————T -7
B b | MB
A 1] n— MA
i i
| |
NBpostes | H | K (Kg) | 1
2 160 | 136 | 12 B t j MB
3 240 (216 | 185 Al A
4 320 | 296 25 i i
5 400 | 376 31.5 }L J
6 480 | 456 38 - T

7

01 ON- G 40130 53404 SO014

~O

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



BLOCS FORES CETOP 5- NG 10

Plaque de fermeture

4x 96.5

Schéma hydraulique

V4

Masse = 0,5Kg

9.5 46

15.5
4‘

54
> @@
m >
85

5x OR 2050 |

Exemple de commande : |EB1][ 0 || 5 |

Plaque de fermeture = EB1 ——

L CETOP 5

—— 0 =P-T-B-Afermés

BLOCS FORES CETOP 5-NG 10

Plaque de liaison suivant schémas

Ul
o

Schémas hydrauligues

Masse = 1,1Kg
S5x OR 2050

9.5 46

Type O Type 1 o
| a | a <
I I I I s
I I I I >
1 L 1 M
AN N N S _ AN N N S _

P T B A P T B A

Type 2 Type 3
o I )

1 L 1
I O O O O
P T B A P T B A

Type 4 Type 5
o I )

I I I I
1 L T 1
AN N N S _ AN N N N _
P T B A P T B A

3 \_T

= & -— (D)o
- e @) |
1:7:7 0 @ 5 o
I

7:*:;":7 AN %
””””” T T

30 65

Exemple de commande : [EB2]|[ * |[ 5 |— CETOPS

Plague de liaison = EB2

NOTA : Les plagues sont livrées avec des joints toriques.

— 0-1-2-3-4-5 Voir les schémas

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



BLOCS FORES CETOP 5- NG 10

01 ON- G 40130 53404 SO014

Plaque intermédiaire pour prises de pression Masse = 1Kg
15.5 54
R Type Orifices
s \\ 0 AetB
o Fan T
b P T | 3 cote B | PetT {céte A
B A E |
T@ T
ot Q ﬂ} N - Exemple
5% OR 2050 Orifices AetB
85 30 A | g
A P T B
Exemple de commande : |EB3|| * || 5 || * |
Plaque intermediaire pour = EB3 —— ;‘;ii gg%sspp
pises de pression B /
Voir tableau0-3-6 CETOP 5
Plaque d’étranglement a calibrage(s) fixe(s) avec A-B-P-T taraudés M10x1
Masse = 0,6Kg
15.5 54 15.5
M10x1

\débouchant
6 r
Exemple \% P :I:
Etranglement du trou Aet B

A P T B

9.5

65
9.5 46
< 4x 96.5

|

I

X ()78 &

5x OR2050

85 14

Exemple de commande : [EB5|| 0 || 5 |

L— CETOP5
Plague d'étranglement = EB5 ——
a calibrage(s) fixe(s) —— 0 = Version avec trous
avec taraudages M10x1 taraudés débouchants

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr

7



BLOCS FORES CETOP 5- NG 10

Plaque de conversion CETOP 5/ CETOP 3

9.5

Masse = 0,9Kg

46

AxJ6.5

o ®
g

,,,,,,,,,,,

Il
oof -
Il

,,,,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,,,,

***********

O @
- A
X

A o ‘
o o o N & @
— \ T
(&)
= 28 5x OR 2050
LO
o
(@) Schéma hydraulique
E P T B A
3 Exemple de commande : |EB4|| 0 || 5 |
==
S_D Plaque de conversion = EB4 — CETOPS PrEs
A —— 0 =Type
()
Q Plaque de conversion CETOP 5/ CETOP 3 Masse = 1,3Kg
o
7 12 46
== . 21.5
| g
| ) 3 T
@ | ﬁ s °Q), ©
5 |
B P
ovl,,,,i,T 4@, ~ @
“h P ° A
A
¢ Q¢
i
28.5 5x OR 2050
Schéma hydraulique
P T B A
Exemple de commande : [EB4|| 1 || 5 |
L CETOPb
Plague de conversion = EB4 —— PTEA
L— 1=Type

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



BLOCS FORES CETOP 5 Piloté - NG 10 Piloté 0

VERSION STANDARD TYPE 51

1.3 65.2

6.3

21.4

43.6
32.5
4+4 |
187
46

@,f

A
16.7 4x M6x12

37.3

50.8

F o
|
910]ld OL DN - 910]1dS 4013 NOILVINVIdWI
910]ld 0L ON-910[ld G 40142 S3404 S2014

VERSION SPECIALE TYPE 52

(@p
o

7.9 61.9

1.1
6.3
j
~

21.4

32.5

&
&

4x M6x12

37.3

50.8

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



V4

BLOCS FORES CETOP 5 Piloté - NG 10 Piloté

o

4

BLOCS FORES CETOP 5 Piloté - NG 10 Piloté

Embase simple avec orifices A-B-P-T arriéres en 3/4”’BSP

avec sortie de drain (Y) et de pilotage (X).

98

16.5

&

Cal

|
Q
¥
S

@

138

105

16.5

30

4x 6.5

#

,,,,,,

Masse = 3,7Kg

70

69

17.5

Fany
A
<

85

10

50

Exemple de commande : [ES|[ * |[ C|[ P ]

Embase simple = ES ——

48

P = orifices arriéres

Schéma hydraulique

LI

r— "
O
D D

L.

Pilotage standard 51
Pilotage spécial 52 L— ¢ =Modele nre
Embase simple avec orifices A-B latéraux, P-T arriéres en 3/4’"BSP
avec sortie de drain (Y) et de pilotage (X). Masse = 3,7Kg

98

10

105

4x 6.5

e

60

26

© @] = A
9 80 9 22.5

Exemple de commande : [ES|| * || C |[ PL]

Embase simple = ES —

Pilotage standard 51
Pilotage spécial 52

C =Modele

70

17.5

7
oY

52.5

17

48

PL = arrieres/latéraux

Schéma hydraulique

_
p T

.}

r;;
Xr______
<
\
[

EDH : ZA du Plessis - 44522 MESANGER - Tél: 02 40 96 60 60 - Fax : 02 40 96 60 01

-Web :edh.fr - email : com@edh.fr



BLOCS FORES CETOP 5 Piloté - NG 10 Piloté

Embase simple avec orifices A-B
avec limiteur de pression. Sortie
Masse = 5,3Kg

10

{3 0
T |

«3} {% VSP150 3
<t

latéraux et P-T arriéres en 3/4”BSP
de drain (Y) et de pilotage (X) en 1/4”BSP.

Version standard

0

@12

S0
70

©
©

)

a0
®
o

37.5
17.5

52.5

42 15 S0

Schéma hydraulique

- —

7
S

\
<  E——

\

\

\

\

Réglage
Exemple de commande : [ES|| * || B || 34][ * |[ * || F 22 Foack
Embase simple = ES —— — Type de ressort
0=1,7-70 bar
2 =10-210 bar
CETOP 5 Pwlqtage staanrd 51 3 =35-350 bar
Pilotage special 52
| X=avecVLP
Modele = B—— Z = avec prédisposition pour VLP

3/4"BSP = 34 —

NOTA : Fiche technique de la VLP, voir page 70.

5

7

910]ld 01 DN- 910]ld G d0L3D SFY04 SO01d

o

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



o BLOCS FORES CETOP CETOP 7 -NG 16

- 88.1 _
B 65.9 |
50
O 2 — —
)
O = 341
S = - _
'~
S~
N g 4x M10x19 . 1183 .
o I -
= v
= ! -@ AN
Qo [ - i - © *K‘u I 1 | \
| : | ‘
= e a
L = ! : ! \
k- 3 By TA = I
i : — (@)] —
= = N ) ° e
- r X@ P 1 ™ '
56 | * Q |
- -0 L
2 2x M6x17
- /6.6 _
101.6

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



BLOCS FORES CETOP 7 - NG 16

Embase simple avec orifices A-B-P-T latéraux en 1”"BSP avec/sans limiteur de pression

réglable. Pilotage et drainage X,Y. Masse 10Kg.
ol 56
—_— T |
L J
| |
N
| |
CAGRIE
: A=K 7B
1"BSP bil
4x @11 |
160
o
44 48 10 140 10 —
20 19 1016 64 g
w
far) OVt -
X @% VSP 150 \ﬂ{} 4:% ©) Nl @ %
g~ & ) , . ! _ N
N | — A B ?S g g &J Q
ik O O<- o
o T O me
r%éﬁ ¢ iz ~
) & 3 .
&
- - Type LL .
(@))
Q Schéma hydraulique
¥ =T 71" T 7771
) J b 1L, 57
— N N\ T f
T P B — "
- 1"BSP A—— — T
Exemple de commande : [£5][ 7 |[10][TL][* |[* |[F 2999 ¢, e
Fmbase simple = ES — — Type de ressort
0=1,7-70Dbar
2 =10-210 bar
CETOP7 —
1"BSP=10 —-
—— X=avecVLP
Y =sans VLP
P-T-A-B latéraux = LL — Z = avec prédisposition pour VLP

NOTA : Fiche technique de la VLP, voir page 70.

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



V4

BLOCS FORES CETOP 7-NG 16

BLOCS FORES CETOP 7 - NG 16

Embase simple avec orifices A-B latéraux et P-T arrieres en 1”BSP avec/sans limiteur
de pression réglable. Pilotage et drainage X,Y. Masse 10Kg.

36

78

40

Type PL

Schéma hydraulique

36 56 28
51 56
— me
1 |
{ (.
= N ) ]
N Ny
) g !
4xo11 | ‘7
160
aa 48 10 140 10 86
20 19 1016 64
v & _ Or——
/A VSP 150 /LQ'LL # SEOL O & Q[
- —y - i : -

ol
o
|
%
2 f‘éfj
|
ik
@
X <
Xl/
a4
e
.
—em
|
i
N
/)

86.5
76
(7))
®),
i
H
il
|
rw&
-0 /
D 7
=
|
%

)
&)
|
|
<
)

10

Exemple de commande : [s][ 7 |[70][PL][* |[* |[ F ] Reglage ¢ oe

Embase simple = ES —— — Type deressort

0=17-70bar
2 =10-210 bar
CETOP7 —
1"BSP =10 — X =avec VLP
—— Y =sans VLP

Z = avec prédisposition pour VLP

P-T arrieres, A-B latéraux = PL —

NOTA : Fiche technique de la VLP, voir page 70.

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



BLOCS FORES CETOP 7 - NG 16

Embase simple avec orifices A-B-P-T arriéres en 1’"BSP, pilotage et drainage X,Y.
Masse 10Kg.

53 o2

S/ @ f
N g
e e

29.5
36

S6
40

29.5

o
T —
i i )
37 52 28 O
(@]
T T Tl
Lt o
il )
(. rm
@ i W
@ i 2 ()
Il rm
I —
B (@)
o o
4x 911 | ~
160 'Z
@
44 10 140 10 N
20 19 1016 (@)
fap) =
. NI 59
D) o O
B N T a $ 4#
& =F=== T x

86.5
=<
T M
=
&
oy]
f
O
>
69.9
95
115

)
)

)
\
10

Exemple de commande : [ES][ 7 |[10][P ]

Embase simple = ES ——

CETOP7 ——

1"BSP =10 — — P = A-B-P-T arriéres

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr

7



BLOCS FORES CETOP 7 - NG 16

Bloc multipostes CETOP 7 avec orifices A-B latéraux en 17"BSP, P en 1"BSP,
T en 1”1/4BSP avec/sans limiteur de pression réglable. Pilotage et drainage X, Y.

VSP—150 | l
63 62 37.5 125| |
25 | |
| | |
o s R 1 | I e B
= A \L7 NI
7N\ . © . O © O
=
SINCINCINCS
T \J"1/4BSP . N . ™ ol ©
g © | @ ) q o
I B I B
= (CEDGI &
— ‘o “o-
9 (@) & o
- g S A% e e Lo
P 1"BSP N/ B i I BE S/ o)
o L L Ll Ll
O Y(1/4"BSP) X(1/4"BSP) Y(1/4"BSP) X(1/4"BSP)
— 15 (K) 15
Ll
o ()
tﬁ 62 125 83
% Schéma hydraulique
e en parallele 9
w P T o
S I et
S | e |
o X I o
v b A o R
e
| |
60 s ]
r a
| |
| "! | g
B =
I R S 124.5
| XTI |
é\ ! NB postes | H K Kg
; \__TA
! 8 2 2701240 35
i i 3 395 | 365 53
bomed - 4 [520|490| 71
P T
Exemple de commande : [EM|[20]| 7 |/ * || * |[ * || F]
Réglage ,
SEE F=aclé
Embase multipostes = EM ——
—— Type deressort
Orifices latéraux = 20 —— 0=1,/-70 bar
2 =10-210 bar
CETOP7 —- —— X =avec VLP
Y =sans VLP
Nombre de postes = 2,3, 4. —— Z = avec prédisposition pour VLP

NOTA : Fiche technique de la VLP, voir page 70.

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



BLOCS FORES CETOP 7 - NG 16

91 ON- £ 40130 53404 SO014

Plague de fermeture CETOP 7. Masse = 2,3Kg
I
18 69.9 12
|- 30 | 94
Exemple de commande : [EB1|| 0 || 7 | Schéma hydraulique
Plague de fermeture = EB1T ——
ey LLLLL
P-T-B-A-X-Y fermés= 0 ——
Plague de conversion CETOP 7 / CETOP 5. Masse = 3,7Kg
61
Q} 4x OR 3100 ,CP
T
4# J | L e
Q} -0~ PR
{i}‘* © (I —
A @ T © +
A\ N — g &
Q}G}B ol [ N—|
g )»I ,,,,,,
66 34
46 94
Exemple de commande : |EB4|| 0 || 7 | Schéma hydraulique
Plague de conversion = EB4 —— i i
—— CETOP7 X P T B A Y

P-T-B-Aenconversion= 0 ——

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr

7



BLOCS FORES CETOP CETOP 8 - NG 25

112.5
94.3
LN
Lo o
N o
O =
= .
" 00
O a.
S 2
L]
s
O =
o =
L =
X = 0 o
Q= S ¥ o o &
o= ™
6x M12x24

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



BLOCS FORES CETOP 8 - NG 25

Embase empilable CETOP 8 avec orifices A-B latéraux, P-T arriéres/latéraux en

1/4”BSP, drain et pilotage en 1/4”BSP. Avec/sans limiteur de pression.

Masse = 27Kag.

95

170

1/4"BSP

12

46

58

Schéma hydraulique

12

1/4"BSP
75

Exemple de commande : [ES |

Embase simple = ES

CETOP 8
Modele = A
1"1/4BSP =114

VSP-150

0
1§

NOTA : Fiche technique de la VLP, voir page 70.

130 2 ﬁ
{} {ﬂ =
14 222 14
250
Réglage o
@@ = Feack
Type de ressort
0=1,7-70 bar
2 =10-210 bar

X =avec VLP
Z = avec prédisposition pour VLP
T = avec prédisposition

pour VLP bouchée.

—— PL = arrieres/latéraux

6

7

G¢ ON- 8 d011) SF404 SI014

o

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



V4

BLOCS FORES CETOP 8 - NG 25

o~

4

BLOCS FORES CETOP 8 - NG 25

Embase simple avec orifices A-B-P-T latéraux en 1”1/4BSP,

drainage et pilotage en 1/4”BSP. Masse 27Kg.
99.5 75 a
m‘s E.g
%r
T T T T =
e R
Il
% | || H
" ~N\
9 il | gim
S ] \Jﬁ/ prd 2
o |1l ~
¥ ]
L]
| 4x 11
= @ o o @
- [ [ - T
| ot Yt N
O (OO
\ ! L
N | ! . o~
: k\ (===
YT P T oYY
g o
X, A LA B A
e R N VR ==
A== R NN
s SISCEUE e
SRS A .
f,}, I | I I I ,,@9, ™
<+ ¥ [ I [ ‘ I
- [ | L Ll
60
14 222 14
L 250
75.5 75
Schéma hydraulique 1 |
T 1o v
XL,,J L,,,JY
P} ‘A
| E
I I

Exemple de commande : [Es][ 8 ||

Al[114]]LL ]|

Embase simple = ES

CETOP 8 —

LL = Orifices latéraux
coté longueur

114 =1"1/4BSP

—— A =Modele

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr




BLOCS FORES CETOP 8 - NG 25

Plague de fermeture CETOP 8. Masse = 4Kg.

4x OR4112

4x $12.5
1]
Y ‘HT
160
130
O D
E@H
Yor
| .
O O

G¢ ON- 8 d011) SF404 SI014

O O
15 92
122
Exemple de commande : [EB1|| 0 || 8 |
Schéma hydraulique
Plague de fermeture = EB1 — f ””””” j
—— CETOP 8 | |
P-T-B-A-X-Y fermeés = 0 —— LIf i,i,z,iL JjJ
Plaque de conversion CETOP 8/CETOP 7. Masse = 9Kg.
122 50 65
O, © 4 O . D

160
130

N
B
s

@4
©
©

)
N,
|
g
D
b

15 92 15 65

Exemple de commande : |EB4|| 0 || 8

Schéma hydraulique
Plaque de conversion = EB4 e — T —
CETOP 8
Y

P-T-B-A en conversion=0
T B

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr

7



BLOCS FORES CETOP 8 - NG 25

Bloc multipostes CETOP 8 avec orifices A-B latéraux en 1”1/4BSP, P en 1”1/4BSP et
T en 171/2BSP, sans limiteur de pression.

112 126
©x © x
\1/4"BSP
Q|
= 1/4"BSP O
©v ® 4
9’1 il
57,5 126 4x M14
LO
N 1"1/4BSP 38.5 126 .
(&5 / =
=
. P &
[oe) o o o ©
(ol [+ B [+
S o D o D
E @: A $ @ $ o 9
~ O
S T ol D o @ |FF
ek s ! Q o0 O .o I
o ! o o} o o © ‘ o
O <H ﬁ} N <
LL / . \wmg \
8 75 O 75
@) 15 15
= 1"1/2BSP 1"1/2BSP
/@ 113,6 126
66 Schéma hydraulique ]
en parallele @ ﬁ i
P T A o
—— e — — —— - 1"1/4BSP =
\ ¥ \
\ MZ}jIIM \
| : t X
| 1) : by
/; ) |
I \
; ; 101,6 126
[ S
} EE[X]%E]]I[M }X NB postes | H K Kg
\ \
Ny ! Y 2 295(265| 62
B *—f—'ﬁj } 3 4211391 90
\ \ 4 547|517 116
e J—
P T
Exemple de commande : |EM|[20]| 8 | /| * || Y |
—— Y =sans VLP

Embase multipostes = EM ——

Version orifices latéraux = 20 ——— 2-3-4 = Nombre de postes

CETOP8 —

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



VALVES

Les valves représentées dans le chapitre suivant présentent des pergcages de fixation
conformes a la réglementation DIN 24340, en taille NG6.

Les produits sont réalisés en fonte GG25 ou GGG40 conformément a la réglementation
UNI EN 1561 - 1563.

Les valves sont fournies phosphatées au manganése conformément a la norme UNI ISO
9717 et dotées de joint torique (O-Ring) en nitrile NBR - 70 shore.

Etat de surface des plans de pose des soupapes : Ra = 0,8 microns.

Toutes les valves sont contrélées pour correspondre a la directive 97/23 (PED) et ne sont
pas sujettes a I'estampillage CE (article 3, paragraphe 3).

Garantie 12 mois a compter de la date d’expédition de la marchandise.

11nA0Y¥d NA NOLLVINISIYd

SANIVA

o~
~

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



VALVES

o~

8

VALVES

Valve limiteur de pression type VS-30 - 350 bar - 30 I/min

Schéma hydraulique —

Bouchon de fermeture pour siége VS30

J_I CH. 22
o = |
©, 1
s 921 H7 i
] CH. 17 o \ OR 5-617
} ‘ "3 w 15.88 x 2.62
[ ; } o M20x1.5 | ||
x ﬁ’/ ~ ! Sm _0.6x30° e \  Rondelle
€ I 13x18x1.5
8| ors-617 : 9 / *‘ = M20X1.5
8 an i V | .
r— - =
7 | Exemple de commande :
|
- : ‘ LEJLT J[vs30]
; Kit=E
Rondelle ‘
13x18x1.5 A Bouchon=T —
} 213

Exemple de commande : | vS—-30 |-| * || * |

Valve limiteur de pression type :

— CARACTERISTIQUES —

Pression maxi d'utilisation
350 bar

Débit maxi
30 1/min

Poids
0.17 Kg

Pour implantation
type = VS30

TYPE DE RESSORT

'

TYPE DE REGLAGE

F=acle V =a molette P =avolant
N plage de| augmentation | réglage 15 10
couleur | réglage | de pression | standard P28 E Z
mini-maxi . 1Q=5 1/min o
(bar) bar/tour de vis (bar) v 3
& o
0| noir 5-50 12 5 || €
1 bleu 30-100 24 100 - o
2 vert 50-210 47 200
écrou externe molette volant
3 jQUne 100_350 82 350 hexagonal contreJrécrou confre+écrou

valeur mini de réglage

VS—30 avec ressort O

VS—30 avec ressort 1

COURBES CARACTERISTIQUES

VS—30 avec ressort 2

VS—30 avec ressort 3

250
60 — 100 400
i~ = 200
5] ——
& 45 75 300
=
c I ———— 150
S 30 50 — 200
[7]
173 = 100
e L /
515 — 25 100
50
_ =

5
o
>
o
S

20 25 30 0 5

débit Q ( 1/min )

10 15 20 25 30 0 5 10 15 20 25 30

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr




VALVES

Valve limiteur de pression type VS-80 - 270 bar - 60 I/min

148 max

CH.

s

5

30

Rondelle
17x22x1.5

—~-CH. 17 | Schéma hydraulique —{ "]
1711 =
! M26x1.5
! @24‘H7
‘j CH. 27 !
OR 3075 \ o V i
18720262 \ [ ; =
= ) e
] |
© £ !
&
I\ # \/ |
i \
A
1

Exemple de commande : | VS—80 |-| * || * |

Valve limiteur de pression type :

Bouchon de fermeture pour sigége VS80

Ch.27

L/

50

Kit=E
Bouchon=T —

Pour implantation
type = VS80

2 [ 1]
OR 3075
o 18.72 x 2.62
F
‘ ™ Rondelle
024 17x22x1.5
‘ M26x1.5

Exemple de commande :

LEJ[T J[vssol

'

— CARACTERISTIQUES — TYPE DE RESSORT —— TYPE DE REGLAGE —
Pression maxi d’utilisation . &al PR s
. ploge de ougmentotlon reglage F=aclé V =amolette
270 bar N*| couleur réglage de pression | standard ‘
mini - maxi . 1 Q=5 1/min | ﬂm
‘ _ (bar) bar/tour de vis (bar) \
Débit maxi ;
60 1/min noir 5-50 6 50
€crou externe Molette
Poids bleu 35-100 12 100 hexa+gone contrgécrou
0.35 Kg rouge 80-270 27 200
COURBES CARACTERISTIQUES
— — valeur mini de réglage
VS—80 avec ressort 1 VS—80 avec ressort 2 VS—80 avec ressort 3
100
90 150 250 E— — |
o 80 ——
S = | 200 i
~ 60 =1 100 — |
& s0 150 — |
® 40 — | - o —
£ st o 50 | 100 T |
20—’ - —
10 et 501
6™ 1o 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80 oT 10 20 30 40 50 60 70 80

débit Q (I/min)

6

SANIVA

~O

EDH :

ZA du Plessis - 44522 MESANGER -Tél: 02 40 96 60 60 - Fax :

024096 6001 -Web : ednh.fr-email : com@edh.fr



VALVES

Valve limiteur de pression piloté type VSP-150 - 350 bar - 150 I/min

Schéma hydraulique P il .
/ “ ! || |Bouchon de fermeture pour sigge
- VSP150
CH. 5 B
2 . ; OR 4081
930 /" 20.22x3.53
7 CH. 17 \ .
[ ! { cH. 30 Q)27‘+0.os ‘ 3 ‘
‘ [@)] + . \a) }
1 ‘ 1
~ 1 < : | | #19 200
> 5= . 1 J I
0 R | L S 0 “=
3 ‘ p25.421 | 5 OR 2062 (15.6x1.78)
! | —= | +Anti-extrusion PTFE
606 ‘
) | J
\ i y Exemple de commande :
OR 2-211 (15.6x1.78) | | E ]| T |[Vvs150 |
+Anti-extrusion PTFE o
OR 4081 A Ple5 -k
20.22x3.53 ‘ $19.05 H7 Bouchon=T
| Pour implantation
) Exemple de commande : | VSP—150|-| * || F | type = VSP150
= |
T Valve limiteur de pression type : ——— 4}
=
70 —— CARACTERISTIQUES TYPE DE RESSORT ——— — TYPE DE REGLAGE —
F=aclé
, . plage de | augmentation | réglage
Pression d'utilisation maxi || N | couleur réglage de pression | standard I:ﬁ
350 bar mini—maxi |bar/tour de vis | Q=5 |/min [T 1]
(bar) (bar)
Debit max o| nor | 1.7-70 20.5 50
150 1/min .
ecrou externe
2 vert 10-210 35 200 hexa+gome
Poids
0.28 Kg 3 jaune 35—-350 115 350

COURBES CARACTERISTIQUES

— — — vdleur mini de réglage

VSP—-150 avec ressort O VSP—-150 avec ressort 2 VSP-150 avec ressort 3
250
80 225 400
o 200
o
Qa 60 175 300
= —
150
[ =4
O 40 125 200
g 100
o
a 20 75_: 100
s g e 25

0 20 40 B0 80 100 120 140 0 20 40 60 80 100 120 140 0 20 40 B0 80 100 120 140

débit Q (1/min)

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



VALVES

Valve 2/2 pilotée a commande électrique - 350 bar - 40l /min
Normalement Ouverte (N.O.) ou Normalement Fermée (N.F.).

Solénoide type S8H (& commander a part) voir page 53.3

35

—_—

_ 230
Connecteur avec redresseur g +0.
- 920610 |
= . 3/4"-16 UNF
Connecteur standard g \° R 0.2
5 ¢ L\
- -Z o . iR Q} %?Ln_ 2
= R— o T 19 W _ 1 o® o o
=] — a N.O. g o L[ - &
= - Wi 3 ¢ o %
I 2 o | '
~ % B i < ! \ ! +0.05
65 27.5 o | $12.7 1o
92.5 RS
ch. 24 ” N.F.
! Couple de serrage A o Ch.24
— | 7 45+ 6Nm W\mﬂ > ‘
f I - B 5 S« OR 3-908
il - } B 5 © | 1636 x 2.2
= ,,:::,T::,,W c he «© T
| ﬁ& A S N | || OR 2037
g' =N 9.25 x 1.78
N.0.= type VEI-8A—2A—06—NA—S1 = $12.6-5: MS28774—012
N.F.= type VEI—-8A—2A—06—NC—-S S 3/4 16UNF
N.F. ©
5 2 Exemple de commande :
> N.F. &
2, o | B
s, Y S Kit=E
2 IB>A] A~Rl s _
g, — 1A>B] % Bouchon=T
—r [ — 3 Pour implantation
- m
0 8 16 24 32 40 48 type = VEI
Débit (I/min)
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Pression maxi d'utilisation : _ 350 bar
Débit maxi: = 40 | /min
Viscosité de I'huile: = 10-380 cSt
Température de I'huile: = —20" + 80"
Température ambiante: = =-20" + 50°

= minérale HL—HLP DIN 51524

Type d'huile:

Filtration : = 18/14 1SO 4466 (15 micron)
Joints: = NBR + PTFE
Poids : = 0.14 Kg

Exemple de commande : | AE || 8A2A06 || * |——— NAS1=Normalement ouverte

Valve type = 8A2A06

NOTA : Sur demande, commande de secours

NCS = Normalement fermée

SANIVA

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



VALVES

H
Valve 2/2 pilotée a commande électrique - 350 bar - 70 I/min
Normalement Ouverte (N.O.) ou Normalement Fermée (N.F.).
Solénoide type S8H (& commander & part) voir page 53.3
Connecteur avec redresseur
0 Connecteur standard détail implantation valve VEI
38
+0.05
= ] 3 ozl
= A ol = 9 3/4°G
= H N g > %
61 38 g 9) E g
ch. 32
Couple de serrage 60+6 Nm |
e N m B \\@“_‘/
a P - 8235 H8| |
U
%A 0 // /
W N.O. 5 e
= : =
e Wi T : =)
= B | N.0.= type VEI-8A—2A—09-NA—S g ¢ IA>B|
NF N.F.= type VEI—8A—2A—09-NC—-S * 2 e
72 A 0 /12 24 36 48 60 72
W\Eaﬂjjzz Débit (1,/min)
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Pression maxi d'utilisation : = 350 bar
Débit maxi : = 70 I /min
Viscosité de I'huile: = 10-380 cSt
Température de I'huile: = =20" + 80
Température ambiante: = 20" + 50°
Type d'huile: = minerale HL—HLP DIN 51524
Filtration : = 18/14 1SO 4466 (15 micron)
Joints: = NBR + PTFE
Poids : = 0.22 Kgq

Exemple de commande : | AE || 8A2A09 || * ———— NAS=Normalement ouverte
NCS = Normalement fermée

Valve type = 8A2A09

NOTA : Sur demande, commande de secours

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



VALVES

Valve limiteur de pression type VM-50 - 310 bar - 50 I/min

/ . i Bouchon de fermeture pour siége
Schema hydraulique s > J_, VM50
CH.6 ;’ CH. 22
. !
c i CH. 17 $21 H7 . ‘ o
j ‘ 20x] 5 e : 15.88%2.62
w CH. 22 X | ||
~ ‘ Sm 0.6x30° : 3
. Rondelle
‘ o ‘ 18 13x18x1.5
OR 5-617,/ ‘ 3; © V . = M20X1.5
M ‘ N
4@7 T =
/ ‘ Exemple de commande :
T
: - | (£ [7][vs50
T 3 | .
‘ Kit=E
Rondelle i
13x18x1.5 = Bouchon=T —
im Pour implantation
type = VS30 ——
Exemple de commande : | \W-50 |- | * || * |
Valve limiteur de pression type : J
— CARACTERISTIQUES — TYPE DE RESSORT —— TYPE DE REGLAGE —
Pression d'utilisation N couleur plage de
310 bar maxi mrisigl(:gzxi
(bar)
Débit maxi 0 bleu 0-70
50 |/min 1 vert 20-150
écrou externe Molette
Poids 2 blanc 50-210 heanrgone comtrge’crou
0.17 Kg 3 noir 120-310
COURBES CARACTERISTIQUES
Valeur mini de réglage Courbes d'ouverture
60 300
50 250 |
E 40 _E 200 e —
S 30 5 150
% 20 % 100 —
& 10 & 50
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
Débit (I/min) Débit (1/min)

/

SANIVA

o

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



VALVES

Solénoides pour électro-valves 2/2 (pages 53 et 53.1).
Masse = 0,18Kg

S8 — H
DIN 43650 — ISO 4400 54

N~
N
s

Caractéristiques techniques

Classe d'isolation |Température maxi de service
F Tm = 155" C

FACTEUR D’'INTERMITTENCE

Tous les solénoides fonctionnent avec un facteur d’intermittence ED=100%, a condition que la
valeur donnée TM ne soit pas dépasseée. En ce cas, veuillez utiliser des solénoides de classe
supérieure.

Tm = T amambiance + AT (voir tableau.

PROTECTION.
IP 65 - avec connecteur DIN 43650 correctement monté.

TENSION D’ALIMENTATION
Pour un fonctionnement correct des solénoides, la tension d’alimentation ne doit pas subir de
variations supérieures a £10% de la tension nominale.

Les solénoides 12 - 24V - 26V fonctionnent avec une alimentation en courant continu et
connecteurs standards.

Les solénoides 110V RAC et 220V RAC doivent étre alimentés en courant alternatif utilisant un
connecteur avec redresseur.

VALVES

~

4

Les connecteurs sont a commander a part.

Tension nominale | Résistance Puissance Courant AT
0O (£7%) w A C
v Ta=20-25 °C | Solenoide Froid | Solenoide Froid | Solenoide chaud| Aprés 1 heure avec Ta=20-25°C Tension nominale
12 DC 8.7 17 1.38 0.97
24 DC 33 17 0.7 0.51
26 DC 37.5 17 0.69 0.50 105 - 110
24 RAC 27 17 0.81 0.65
110 RAC 964 17 0.19 0.15
220 RAC 2323 17 0.09 0.07
Exemple de commande : S8H
12DC
24DC
26DC Tensions disponibles
24/50 (RAC)
Type de bobine = S8H —— 110/50  (RAC)
P 220/50 (RAC)

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



VALVES

Valve 2/2 pilotée a commande électrique - 350 bar - 301 /min
Normalement Ouverte (N.O.) ou Normalement Fermée (N.F.).

Solénoide type S8H (& commander & part) voir page 53.3

Connecteur avec redresseur

Connecteur standard

_ = $30
) N.O. > ¢20.613'1
2 ] 3/4"-16 UNF
~ = VME]Z = ° R 0.2
27.5 = < I .é #7 M
< O S o 5
= N.F t <the | A ﬂg i
ch. 24 A 2 'k ¢ -~ &
o i 777777 Couple de serrage 45+ 6Nm W\@:D]ZI £ % ‘/ =
? - { B = ~ ; \’-v.fs
o = F— g & T S
£ ma— g B o $12.7 10
- %A
N.O. = type VEI-81—2A-06—NA-S1
N.F.= type VEI-8I—2A—06—NC-S
10
. N.F.
_'g 7,5 M
g N.O.
S S
g B>Al
& s -
0 5 10 15 20 25 30
Débit (1/min)
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Pression maxi d'utilisation: =350 bar
Débit maxi : =30 |/min
Viscosité de I'huile: =20-380 ¢St
Température de I'huile: =-20" + 80
Température ambiante: =-30" + 60°

Type d'huile: = minérale HL—HLP DIN 51524
Filtration : =19/17/14 1SO 4406 (10 micron)
Joints: =NBR + PTFE
Poids : =0.11 Kgq

Exemple de commande : | AE || 812A06

H * )7 NAS1 = Normalement ouverte

Valve type = 812A06 ——

NOTA : Sur demande, commande de secours

NCS = Normalement fermée

/

SANIVA

o

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



ACCESSOIRES - EMBASES SPECIALES

Embase de liaison CETOP 3 pour connexion multiple pressostat type EB6113.

Masse : 1Kg.
Bouchon M4x8 - UNI 5925 / AGR2040800
a fixer avec LOCTITE 222
Bille @3 / ASF1030000
FT
£ -2
4 £ | I
3 = ! = 3
1 r ] 1
o | f , o | o
L 4 ! MO
e 0 7k M = | 03
- 1l _ - A I -,  1l_

N
L
—
s
()
o ?
S0 ; - I ; -
I T ™

o o T o T o T &
| @ | © @ | ©
(U]
g \sts " 8x M5
=
L
N
Ll
(a'
o /ExempledeA
w Schéma hydraulique
) o
) i PP
S Py
<< w T

AN

AP T B

~

6

Exemple de commande : [EB6]| 11][ 3 |

Embase de liaison pour = EB6 CETOP 3
connexion pressostat

Connexion multiple = 11 ——

NOTE : L'embase est livrée complete avec :
4x Joints O-Ring 108 - 70 shore

3x Bouchons M4x8 (UNI 5925)

3x Billes @3

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



ACCESSOIRES - EMBASES SPECIALES

Bloc de liaison CETOP 3 pour connexion pressostat.

Masse : 1Kg.
Type Orifices
41 0 AetB
== 1 A
| 1 3 cote Bi PetT |cote A
T o | o
s ﬁ} é €} I | 4 |leoes| P
ﬁ‘? :ﬁ}ﬂ}{% ——————— . WH———— ————— éi}———— - (:'§
A 5 T Cote A
9 Y & o | @ -
6 PetP gg
4x M5x10 O
=0
Schéma hydraulique type EB613 ('_/'_')
r—————- T m :
Exemple de commande : [EB6|| * || 3 | T | m
s - BE
! \ !
L cETOP3 i | —~
Embasg de liaison pour = EB6 — | L ————— T8 Tp Iﬁﬂq
connexion pressostat w
L—0,1,..,6=Voir tableau w
-4
T~
=)
=
Bloc de liaison CETOP 5 pour connexion pressostat. o
Masse : 1,8Kg.
45 . e
e Type Orifices
. | P 17
— = 31
} 1 1 A
! ! 2 B
. oS |
= -~ : 7 q} &> | 9 3 |icots B petT |Cote A
b I $ | \
@ T $B Q} i Tf “ 4 | cote B p
T T & i -
{P Q} \ ‘ 5 T Cote A
| PetP
4x M5x10

Exemple de commande : |EB6|| * || 5 |

Embase de liaison pour = EB6 ——

Schéma hydraulique type EB615
r—— - 1

! | s
| |

| W@
CETOPS | N |

S

\
\
\
. L o1 S
connexion pressostat

—0,1,...,6 =\oir tableau

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



V4

ACCESSOIRES - EMBASES SPECIALES

~

8

ACCESSOIRES - EMBASES SPECIALES

Cartouche filtre avec by-pass 1,7bar. Filtration* : 25 microns.
Débit maxi : 60I/min, pression maxi : 10 bar.

145

3/4"BSP

I
|
|
|
|
|
|
|
|

Code de commande : | F4-101

1,75 bar <>

25
micron

* Sur demande, cartouche avec filtration absolue.

Raccord 1/2”BSP - 3/4”"BSP pour montage sur embase.

3/4"BSP

o)
2

1/2"BSP

30

Exemple de commande : | AF || A || 12/34 ]

Version pour filtre = AF

Raccord=A —

Version 1/2"BSP-3/4"BSP = 12/34 —

Manométre @40, boitier ABS, indicateur en plexiglass. Classe de précision : 2,5

25

Ch.12

1/8"Gas

40

Code de commande : Kl

Manometre @40
raccord arriere = F10-00

Plage de mesure 0-6 bar
gradué en bar avec secteurs colorés= 1 —
gradué en bar/PSl= 3

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



ACCESSOIRES - EMBASES SPECIALES

Embases avec trous fixation NG6 et NG10 pour électrovannes et valves modulaires.

Matériaux : Acier galvanisé, nitrile NBR 70 Shore

Etanchéité : Les éléments d’étanchéité en nitrile sont vulcanisés sur les trous de passage
de 'embase qui doit étre montée sur des surfaces plates.

Ces surfaces ne nécessitent aucun lamage.

65

D D
CETOP 3

46
O
O

90

CETOP 5 N

&)

&

+0.05

1.25

Exemple de commande : | E |[ B ][ 8 || *]|

—— 03 =CETOP 3

—— 05=CETOP5

/

7/

SATVIDAdS SASVEINT - SFH10SSTIIV

~O

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



BLOC DE COMMUTATION BP-HP

(@)

0

BLOC DE COMMUTATION BP-HP

Bloc BP-HP pour montage en ligne ou modulaire avec embase EC5...
HP (AP) en 3/8"BSP, BP en 3/4”BSP inférieur et T en 3/4”BSP inférieur.
Prédisposé pour la mise a vide électrique sur HP (AP) et BP.

8

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES -~
Débit nominal: _ 120 I/min. 6 2
Pression maxi: — 350 bar E ,\43?/7?/
Viscosité huile: _ 2,8-380 cSt z . L+ v
Température huile: _ —10° +80° (°C) % L
Type d’huile: _ minérale HL—=HLP DIN 51524 £ 143?7‘
Filtration : _ 19/15 I1SO 4466 (25micron) 2 —
Joints: _ Polyuréthane et NBR |
Matiére du corps: _ GG 25
- 0 40 80 120
Poids — 10 Kg Débit Q (L/min)
77
120 45
N =
o—{—— L I o e Hﬁ
P ‘ .
. § T
8 H ©
o o | 3/4"BSP
3 g 8 2 1
h g 3/8"BSP fﬁ
- I\ :
] ] ¥ i o) ¥ ﬁg
o s o o N o
-
4xM8 3 4xM8
48
66 17 0 20

I
I
I
I
I
I
I
I
f—— — — — — — — — — —

HP MBP BP T

| —

Exemple de commande : |ET|[ 1 |[ * |[ 5] /| * || * |—— Tarage BP (réglage a clé)

Embase BP-HP = ET —

Version empilable =1 ——
Schémal=1—

Schéma2=2

OF =5-50 bar
1F = 30-100 bar

—— Tarage HP (réglage a clé)
2 F=50-210 bar
3 F =100-350 bar

CETOP B

NOTA :
1) Avec le schéma 1, I'embase est livrée avec les bouchons de fermeture ETVEI pour les sieges de la mise a vide

électrique (voir page 71).
2) Avec le schéma 2, I'embase est livrée sans bouchons de fermeture ETVEI de la mise a vide électrique (voir page 71).
3) Fiche technigue de la VS30, voir page 71.

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



BLOC DE COMMUTATION BP-HP

Bloc BP-HP pour montage avec orifice CETOP 5.
A-B latéraux en 3/4’BSP, HP (AP) en 3/8”BSP, BP et T en 3/4’BSP inférieur.
Prédisposé pour la mise a vide électrique sur HP (AP) et BP.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES % 1
Débit nominal: _ 120 I /min.
Pression maxi: — 350 bar )
Viscosité huile: _ 2,8-380 cSt < /eyia//
Température huile: _ —10" +80° (°C) < ’/,);;’// PZ
Type d’huile: _ minérale HL=HLP DIN 51524 e [ 1T
Filtration : _ 19/15 I1SO 4466 (25micron) 8 _ee
Joints: _ Polyuréthane et NBR = —-— 22
Matiére du corps: _ GG 25 L
Poids : _ 10 Kg oo
40 80 120 =
Débit Q (L/min) g
120 100 Ea
e = mn= e — S
© yuese © Y |t =
! —T= ——=3
C = R a\ ﬁéjéﬁ i E=== =
S % : VRS o — © C 3
) © g o O ' . =
o el T\ 3/4'BSP N & EJ = —
g | = —— 3 Li_J & MBP (G
- B D, 3 =
fﬁ 3/4"BSP . C_D
| [\ EIE 2O o =
B R oo
( [T - o
24 . 1.5 46 %

(MAP)

('SCHEMA HYDRAULIQUE TYPE 1)

8

—_—

Exemple de commande : [ET|[ 2 || 1 ][ 5]|/] * || * —— Tarage BP (réglage & clé)

Embase BP-HP = ET —

Version orifice CETOP =2 ——

Version exclusion

basse pression = 1

NOTA

OF =5-50bar
1F =30-100 bar

Tarage HP (réglage a clé)
2F =50-210 bar
3 F=100-350 bar

5=CETOPb5

1) Toutes les embases sont prédisosées pour le montage de la mise a vide ou bouchon subsitutif (voir page 71).

2) Fiche technique de la VS30, voir page 68.

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



BLOC DE COMMUTATION BP-HP

Bloc BP-HP pour montage avec orifice CETOP 7.
A-B latéraux en 1”"BSP, HP (AP) en 1/2”BSP, BP en 1”BSP inférieur et
T en 1”°1/4BSP inférieur.
Prédisposé pour la mise a vide électrique sur BP.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 8
Débit nominal: _ 300 I/min.
Pression maxi: _ 300 bar < Lo
Viscosité huile: _ 2,8-380 cSt %6 \439
Température huile: _ —10° +80° (*C) S =
Type d’huile: _ minérale HL—HLP DIN 51524 8 + &7
Filtration : _ 19/15 1SO 4466 (25micron) N e
Joints: _ Polyuréthane et NBR 5
Matigre du corps: _ GG 25 L
% Poids : — 20 Kg
' 0 100 200
e Débit Q (L/min)
135
% 10 115 10 VLP-BP
|: _ (} T ~ \7 T
= L] CHT S | @l e, ©
= { ) S PERS,
o S/ NIPE @
= \ ‘ BF(’ 72N @ & (20 g MBP | ;@ @e
o ) N 5 . = ]
(@) 5 o \\ / (a1 . °
L ik o) “iEn A K% "
ol @ ). X 3 © ©
S ile | e o i
8 o L, = o 5 = [y 1
72 (MAP) | VIP—HP
| 85 145 VS80
— 119.5
('SCHEMA HYDRAULIQUE TYPE 1]
82 5]
B

L——A)t———l — — % — — —— — — — — — —

X HP MBP BP T

Exemple de commande : [ET || 2 |[ 1 ]| 7|/ | * || * | Tarage BP (réglage a clg)
O F =5-50 bar
1F =30-100 bar
—— Tarage HP (réglage a clé)
2 F=35-100 bar
3F=80-270bar

7 =CETOP7

Embase BP-HP = ET —

Version orifice CETOP =2 ——

Version exclusion
basse pression=1 —

NOTA :
1) Toutes les embases sont prédisosées pour le montage de la mise a vide ou bouchon subsitutif (voir page 71).
2) Fiche technigue de la VS80, voir page 69.

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



BLOC DE COMMUTATION BP-HP

Bloc BP-HP avec orifice CETOP 3.

HP (AP) en 3/8’BSP, BP en 1/2”BSP, T en 3/4”BSP inférieur.

A-B latéraux en 1/2”BSP,

MHP (MAP) - MBP latéraux en 1/4’BSP, 16
14 7
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 12
Débit nominal: _ 40 I/min. g
Pression maxi: _ 300 bar b=t
Viscosité huile: _ 2,8-380 cSt 'i 8
Température huile: _—10° +80° (°C) e
Type d’huile: _ minérale HL—HLP DIN 51524 & <
Filtration : _19/15 1SO 4466 (25micron) . S
Joints: _ NBR /‘(
Matiére du corps: _ GG25 2 g
Poids : — 6.5 Kg ///’—/‘/r
0 20 40 60
Débit Q (L/min)
42.5
6.25 105 MHP
21.5 55 g5 (MAP)
%ﬁ O 0 @
N 5
= () o o
N\ & 'O
&) | s 2 .0 .
. o o) ’* }
<)) > | <<
N %) BP S S e °
\&) 3 |
& = ®)
L
: ] OD =)
2 = MBP

('SCHEMA HYDRAULIQUE TYPE 0)

Al P
A\

|
[ *————

T

@,
__
(we)

VLP-BP

L

VLP—BP

Exemple de commande : [ET|| 2 |[ 0| 3 |/ * || * |

Embase BP-HP = ET

Version orifice CETOP=2 — |

Version bloc standard= 0 ——

CETOP3 ——

NOTA : Fiche technigue de la VS30, voir page 68.

Tarage BP (réglage a clé)

1F =5-50 bar

2 F =30-100 bar

2F =50-210 bar
3 F =100-300 bar

—— Tarage HP (réglage a clé)

8

dH-dd NOILVINININOD 3d 2014

o

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



BLOC DE COMMUTATION BP-HP

o

4

BLOC DE COMMUTATION BP-HP
H

Bloc BP-HP avec orifice CETOP 5.

HP (AP) en 3/8"BSP, BP en 1/2"BSP, T en 3/4”BSP inférieur.

A-B latéraux en 1/2”BSP,
MHP (MAP) -

MBP latéraux en 1/4”BSP,

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Débit nominal: _ 50 1 /min.
Pression maxi: _ 300 bar

Viscosité huile: _ 2,8-380 cSt
Température huile: _—10" +80° (°C)
Type d’huile:
Filtration:

Joints:

Matiére du corps:
Poids :

_ NBR
_ G625
_ 6.5 Kg

__minérale HL—HLP DIN 51524
_19/15 ISO 4466 (25micron)

42.5

Pression (bar)

A

%Q—]

pat
R~

T [ | |

55

20 40
Débit Q (L/min)

60

MHP ‘
g5 (MAP)

90

7\
&

82

49
$6.5

BP

4.5

<

34.5

o

é@

40
105

*G}

S
) B

7.5

=

('SCHEMA HYDRAULIQUE TYPE o}

L

\
\
NS
} VLP-BP
MBP T; —
L———A———A ———————— *————
HP BP T

-

4?
@

e
:

VLP—HP
VS30

VLP-BP

82

J

Exemple de commande :

ETHZHOH5\/\*H*\

Embase BP-HP = ET

Version orifice CETOP =2

Version bloc standard = 0

CETOPB® ——

NOTA : Fiche technigue de la VS30, voir page 68.

Tarage BP (réglage a clé)
1F =5-50 bar
2 F = 30-100 bar

Tarage HP (réglage a clé)
2F =50-210 bar
3 F =100-300 bar

EDH : ZA du Plessis - 44522 MESANGER - Tél: 02 40 96 60 60 - Fax : 02 40 96 60 01

-Web :edh.fr - email : com@edh.fr



BLOCS FORES CETOP 3 - ALUMINIUM

Embase simple CETOP 3 avec orifices A-B-P-T latéraux en 3/8’"BSP. Masse=0,35Kg

Pression maxi d’utilisation : 210 bar - Matiére : Aluminium 2011 (A-U5PbBi) anodisé.

6.5

35

N
44

S ?wv
*ﬁ@?;

(A
N

J7a\

35

57

N

6.5 57

2x $5.5

35

14.5

29

3
N
3

Sl G 2y
& f

Exemple de commande : [EAS]|[ 3 ||38][ L |

Embase simple aluminium = EAS

CETOP 3

L = Orifices latéraux

38 =3/8"BSP

Embase simple CETOP 3 avec orifices A-B-P-T arrieres en 3/8’BSP. Masse=0,5Kg
Pression maxi d’utilisation : 210 bar - Matiére : Aluminium 2011 (A-U5PbBi) anodisé.

o)) 37.5
@D
\=/ o
& T & 5
o ~ A B
©- @P%
A
\&/
9 57
75

2x $5.5

50

@Q‘}
o

[P]

28.5
[

35

28.5
50

Schéma hydraulique

Exemple de commande : [EAS]|[ 3 |[38]| P |

Embase simple aluminium = EAS

CETOP 3

i

PT B A

P = Orifices arrieres

38 = 3/8"BSP

8

7

WNINIANTY - € 40132 S1¥04 SO014

o

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



BLOCS FORES CETOP 3 - ALUMINIUM

H
: - . Siége d VM30
Embase simple CETOP 3 avec orifices A-B latéraux, 9 de sotpape
P-T arriéres en 3/8”BSP avec limiteur de pression. - =
_ ] M20x1.5
Masse=0,35Kg E a5
Pression maxi d’utilisation : 210 bar -
Matiére : Aluminium 2011 (A-U5PbBi) anodisé. { -
& o
| I 4 NG =
T/ €
| | P
e i
c 17
P
=
= 205_ 29 Kit bouchon
Z I_W'Lﬂ_l $20x26x1.5
= — =
) o <h.6 T = M20x1.5 — DIN 908
— 0
<< g S Y
! M14x1.5 — DIN 906
o Bl @ :
o 22 .
o Exemple de commande :
= ¢ [*] VN30
3 [ % ) S Ch.13 € % )
\E o é
© Ch.24
S_) 7 ][
& © . ©
S o g e | O
= T U
= 25 || folof - ;
@ |
o of & U
86 72\ Fany j =
N N
6.5 57 e
0 Q 43.5 28.5 Courbes caractéristiques
N — — — valeur mini de réglage

—
o

pression (ba

300

200

——
———
10 20 30 40
débit Q (I/min)

Exemple de commande : [EAS][ 3] [38][PL][* ][+ J[* 929 ¢ ¢

Embase simple aluminium = EAS J
CETOP3
3/8"BSP =38 —

Orifices arrieres/latéraux = PL —— — X =avec VLP

Type de ressort
1=25-70 bar

2 =35-170 bar
3 =70-315 bar

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr




BLOCS FORES CETOP 3 - ALUMINIUM

Bloc multipostes CETOP 3 avec orifices P-T en 1/2”BSP et A-B latéraux en 3/8"BSP
avec limiteur de pression.

Pression maxi d’utilisation : 210 bar

Matiere : Aluminium 2011 (A-U5PbBi) anodisé.

33 50 35
TTT + o
att A
1 L/
M 3/8"BSP =
3 H "
I @ D
= i L/ g
- 2% 95.5
[1T] [ ; ]
o VB2 35 e 35 =
X X E i
o |,e o [ o
D &)
T T,
o ©b 0 © 9o
o° o
© o © ©
0]
6 H 6
8 54 8 K
70
Schéma hydraulique NBpostes| H | K (Kg)
en parallele 1Y 58 | 70 0.9
:EM) ,,,,, i 12 |73 85| 1.0
qu | 2 [108 {120 1.5
| | 3 158170 2.2
BE : 4 |208]220] 28
A ﬁ]j \ 5 |258[270| 3.5
i i 6 |308(320| 4.2
\ = \ 7 |358|370| 4.8
Lﬁ%ﬂj 8 |408|420| 55
P T

Bloc multipostes Aluminium = EAM —

Réglage

Exemple de commande : [EAM][23][ 3 |/[*|[* ][ * |[FF———F=acl¢

Type de ressort

0 =5-50bar
Orifices latéraux = 23 — 1 = 30-100 bar
CETOP3 2 =50-210 bar
— X =avec VLP
Nombre de postes = 1,2, ..., 8.—— Y =sans VLP

Z = avec prédisposition pour VLP

NOTA : Traitement d'anodisation sur demande

8

7

WNINIANTY - € 40132 S1¥04 SO014

~

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



NOUVELLE PRODUCTION 2019

Bloc multipostes CETOP 3 avec orifices latéraux.

Fétailor@z_spet/'r /‘3/8" BSP
amages prédisposés
pour joints O-Ring @26,7x1,78 A‘ﬂ A2 ©v
Y 20
+ o % X
2 th
o | < °~%
1|
| |
1/2" BSP B1 B2
- I
35 50 35
(@) 61
—
8 9 52 9 35 50 35
= ~ ——— ———
S 2 or 2R [ S o
G = & e e e
=) - R RN R
S g ° 287 HOLD . D IO DO
o "J; n M MmN y‘QT . QT . AN
= 3 s 1§ |
Ll = t ‘g A | ‘g A |
o 2 . o ol N e
o = i N I B R
= E
S o 35 IE H 6
S O M8x15 K
= o 70 05,5débouchant/
Lamage 29,5 x 9 g 8
] M8x12 ]
88 Schéma hydraulique ~ \r\ -
en parallele Y L
P T
P = — — — - — —
| — P A
| A N o«
| 1t ¢ S Vue de dessous Dl &
|
: Pl T |
|
g el - O 2
‘ —r\_? A \\ 3
| g —4 3
| |
‘ N !
| |
(R U S
P T
Exemple de commande : [EMR|| 3 | /| * | NB postes| H | K | (Kg)
1 58 | 70 2.1
2 108 1120 3,6
Embase multipostes = EMR —— 3 158|170 5,1
CETOP 3 4 208|220 6,6
2 27 1
1,2,...,8.=Nombre de postes 2 32: 328 3’6
7 358(370 1,2
8 4081420 12,6

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



NOUVELLE PRODUCTION 2019

Bloc multipostes CETOP 3 avec orifices latéraux + prises de pression.

8 73 8
M m | *®
U A%
Détail orificesPet T
Lamages prédisposés , .
pour joints O-Ring @26,7x1,78 |« Schema hyd r?U|lque
30,1 en parallele
P T
D )
\ o | PA
= ] X
M8x12

1 \f AlB B =

1/2" BSP ~ N
— \\> O pg o
= =
9 71 9 p—
= —
O @ o rm
. I W o
¥ )
AlB B o
IS [E v =
PIT (@)
—
¥ i 'S)
P T =
Sk NO
67 17 55 17 =
23 19 52 18 O

o — e — T | 8 EMR/2PAB 89
« 3/8" BSP
@ & | AN A |

©
-
o
ga
]

50
A4

©
©"
4
v} 1%
s
1]
©
g
CD 2

&

o

d
N
L _

35

4

?

66 44 23
89 67

Exemple de commande : \ EMR H 3 \/\ * H PAB \ NBpostes| H | K | (Kg)
1 54|70 | 35

2 1041120 6

Bloc multipostes = EMR ——— 3 154170 | 8,5
CETOP 3 4 204(220| 11
1,2,...,8.=Nombre de postes 5 25412701 135
6 304|320 16

Prises de pression sur AetB= PAB —— 7 354(370] 18,5

8 4041420| 21

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



NOUVELLE PRODUCTION 2019

Bloc multipostes CETOP 3 avec orifices latéraux + cavité C10-2.

Mm o FNIES
\\p < N
Schéma hydraulique
en parallele
P T
— A
M8x12
B
T O ¢ x@
o~ PT + =)
5 8,5 54 8,5
N 61,5
= 9,5 52 9,5
C_D : ! Détail orificesPet T
— g‘ {i Py o Lamages prédisposés
LD) . T P Y pour joints O-Ring @26,7x1,78
« 230,1
(am) / \ _ \
(@) A IS ﬁ% f} N ©
g AlB B \&% N | N \
L M8x15
PIT r
E {i o o 1/2" BSP
= 16,5 38 16,5 -
8 P ! 17,5 36 17,5
= 71
54
25 'Zﬂg'rﬁfgé’ 33%‘ :gt 15 38 16
90 E &
f MWS@ o s in s BsP | =2
| |
3 AT A 4
C10-2 } > $\Vm 1 @ @
A LT ST .
[ awsizns *%T
& o
T e N (T
| >W$Wm ; U
& TTeo |8 a8
& @)J EMR3/2-C10-2

Exemple de commande : |[EMR|| 3 | /| * |-|C10-2]

Embase multipostes = EMR ———

CETOP3
1,2,...,8.=Nombre de postes

Avec cavité C10-2 pour la soupape de décharge

NBpostes| H | K

(Kg)

1

78 |90 | 29

108 |120| 38

1581170 | 53

2081220| 6,8

2581270| 83

308(320| 9.8

358|370 11,3

DN [O|OT | |W|N

408|420| 12,8

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



NOUVELLE PRODUCTION 2019

Bloc multipostes CETOP 3 avec orifices arriéres

31,5 38 16,5 Schéma hydraulique
en parallele
® P T
n
™ — DA
—OD 8
AlB
PIT
o I v
N
—n—0D a
n—D s
AlB
9 PIT
[oo]
P T
Détail orificesPet T
M8x15 Lamages prédisposés
o pour joints O-Ring ¥26,7x1,78
@30,1
< | |
< —
= i
s 1/2" BSP
17,5 51
24
[ce)
77777 EMRK3/2
fysﬁzﬂs {}T i X
\ \
OO
| e
Lﬁ $o |
- e = 2 ¥ T 2
M5/12/15
= -©-
\ $ \
DD
| O
RN 5
[o0]
Exemple de commande : [EMRK][ 3 | /[ * | NB postes| H | K | (Kg)
1 54 |70 | 24
2 104 1120 | 3,9
Bloc multipostes = EMRK —— 3 154170 | 5,5
CETOP 3 4 2041220| 7
1,2,.... 8. = Nombre de postes ° 2541270 86
6 3041320| 10,1
7 354370 1,7
8 4041420 13,2

9

610 NOILONAOdd 3TTIANON

—_—

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



NOUVELLE PRODUCTION 2019

Bloc multipostes CETOP 3 avec orifices arriéres + prises de pression.

NOUVELLE PRODUCTION 2019

31,5 38 16,5 Schéma hydraulique
en parallele
Q O+= i3 s
)] M8x12 D PA
I} g | 5 A
+ AlB \_E? B
D PB
| A PIT
o I v
N D PA
N N
AlB T? B
D P8
" - PIT
2 x
© Ot o !
8,5 69 8,5
54,5
MB8x15 Détail orificesPet T
- Lamages prédisposés
pour joints O-Ring @26,7x1,78
230,1
<+
< | ~
o
™
@® 1/2" BSP
17,5 51
18 24 13,5
77777 EMRK3/2-PAB
5 | @ IS .
I | | /7
© O O &)
\ 4 Dy | N2
éf >
R N L _ J Q Q =
) féiusm/_us {}T
I | | 7
o oo o
| o -
- T
% @770 | 8 s z

Exemple de commande : |[EMRK|| 3 | /| * |[PAB| [NBpostes| H | K |(Kg)

1 54|70 | 24

2 1041120 39

Bloc multipostes = EMRK ——— 3 154170 | 5,5
CETOP3 — 4 204(220| 7

1,2,.... 8. = Nombre de postes 5 2541270| 86
6 304(320| 10,1

Prises de pression sur A et B= PAB —— 7 354(370] 117

8 404|420 13,2

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



NOUVELLE PRODUCTION 2019

Embase CETOP 3 avec orifices arriéres.

64

80

40

4x 3/8" BSP
40 30 16
(D) (D) A P AN
\2) & ¥ g

18

@\

40

sol, e

By rhA

40

80

64
{

64
/T\

Lo, S// xy

62

< 777777 () D Q

@) EMRSK338 (O)| 5 SR RC O
8 64 9 21 8 64
Masse : 1,2Kg

Schéma hydraulique

OO
OO
o (\_F)w
OO

Exemple de commande : [ EMRSK ][ 3 | /[ 38]

Embase avec orifices arrieres = EMRSK ——
CETOP3 ————

38=AB,P,Ten3/8"BSP

9

610 NOILONAOdd 3TTIANON

o

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



NOUVELLE PRODUCTION 2019

Embase CETOP 3 avec orifices latéraux.

NOUVELLE PRODUCTION 2019

A
@@3"BSPOU T
1/2""BSP
40 <
H 8 64 13 22
b T 120\ W 72 0\ N N
| &/ 2 S
y ) 2 g & ) )
@ 3 |8 | ® NP 8 @
g O~ )E
3/8"BSP @ | - 3/8"BSP =]
\-1/2""BSP > R $ | ¢ A 1/2"Bg:J
</ NS
40 H
40 3/8"BSP ou
1/2"BSP
@ I
g
94 80
8 64
bt D D Schéma hydraulique
P T B A
NN N N
g p ()J ( L) A
TO OX:
M M
NV 0
Exemple de commande : | EMRSL |[ 3 | /[ 38| | orifices | K | H | (Kg)

3/8" 35| 17 14
1/2" 41 | 20 16

Embase avec orifices latéraux = EMRSL ——
CETOP3

Orifices A, B, P, T en 3/8"BSP = 38
en1/2"BSP =12

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



NOUVELLE PRODUCTION 2019

Bloc multipostes CETOP 5 avec orifices latéraux.

40 80 40
Détail orifice P Détail orifice T N 1'/\ 2/
etall orifice etall orifice
Lamage préﬁspose’ pour Lamage préﬁsposé pour @ @,
joint O-Ring @34,65x1,78 joint O-Ring @41x1,78 %J g
T—M&I $44.2 &
! : ° % 1/2" BSP
| o 1 8|S
3 3 =
T 1 T 1
A1 A2
57
40 80 40
40
M10x15
Y [ N
& \ o [ 1 B
| | |
| U o & N \
N — ¢© w@ ©
~ T + B .
| D | D |
| @P N & |
¥ | { | {}B |
| | |
| $M6/14/18 $ | ¢M6/14/18 Q |
| | |
85 10 [H J L -]
K
12 H 12
Schéma hydraulique
en parallele
P fan M|~
P T N (N
e — — — — - — =
I e I
[ N
| AlB |
|
| v | Vue de dessous 3
| I
1 T T T I 1
| —/\_? A
[ e B
| h | A S
([ G S
o T M12x18
Exemple de commande : [EMR|| 5 | /| * | NB postes| H | K | (Kg)
1 56 | 80 58
2 136|160 1,3
Embase multipostes = EMR —— 3 216|240 17
CETOP B 4 2961320 22,7
1,2,...,8.=Nombre de postes ° 3761400 285
6 456|480 34,2
7 536|560 39,9
8 616 |640 45,6

9

610 NOILONAOdd 3TTIANON

o

EDH : ZA du Plessis - 44522 MESANGER - Tél: 02 40 96 60 60 - Fax : 02 40 96 60 01

-Web :edh.fr - email : com@edh.fr



NOUVELLE PRODUCTION 2019

Bloc multipostes CETOP 5 avec orifices latéraux + prises de pression.

NOUVELLE PRODUCTION 2019

Schéma hydrguhque A PNIE
en parallele &;& %
P o M12x18
/
D PA
D A
AlB [ ED B
D PB T
P[T
‘E? PA
- v ) A
an) o
AlB _E? B AN W
D P8 12 81 12
PIT 78
24
o
P T M m 9‘1
A\ AV
Détail orifices P Détail orifices T
Lamage prédisposé pour P Lamage prédisposé pour
joints O-Ring @34,65x1,78 / " joints O-Ring @41x1,78
% (7] @ ¢44.2—
i & ‘ i
N Al | o |
© & .
3/4" BSP 1" BSP
— 33 _
82
96 22 63 33 60 25
<+ = -

) b EMRS/2PAB
@ e ||| o e |z ' BE
2 O |f e OO

E j | @ - | J &J

o < e X o |
e [ ]

8 x B P — R 8 8
$ | & ©
o 1/4" BSP 2 \
: O 1] e
| B @ i |

2 1o © o ||o 2
[ _

Exemple de commande : [EMR || 5 | /| * ||[PAB| |NBpostes| H | K |(Kg)

1 56 | 80| 58

2 136(160| 11,3

Bloc multipostes = EMR ——— 3 216 (240 17
CETOP 5 4 296(320| 22,7

1,2,.... 8. = Nombre de postes 5 3761400/ 285
6 4564801 34,3

Prises de pression sur AetB= PAB ——

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



NOUVELLE PRODUCTION 2019

Bloc multipostes CETOP 5 avec orifices latéraux + cavité C10-2.

610 NOILONAOdd 3TTIANON

anY M\ N
\J\ A\
M12x18
Schéma hydraulique - Détail orifice P _
en parallele Lamage prédisposé
P pour joint O-Ring @34,65x1,78
’ ! $38.1
| — A ‘: ‘
B
ALB — P
\% V| ~
pTT - 3/4" BSP
12 81 12 —
80
33
Pr——"T
g m anY Détail orifice T
o N -\&J Lamage prédisposé
0 ¥ %\ pour joint O-Ring @41x1.78
(DA / A ¢44.2
s 0\ S\I//[F R a—
PIT a
(. 1" BSP
; : = =
10
54 24
44 33 20 60 25
ffffffff — 97
‘f & d j EMR5/2-C10_2
n > ),
1F oot OO
Cc10-2 ® o
Cﬂ | & | )/
| o Y e |
ol ] L
e T 8 &
- <
= \
s |
| ANPERNP) |
\ @ \
| e Y o | |® S
of - _ _J

Exemple de commande : |[EMR|| 5 | /| * |-|C10-2] |NBpostes| H | K |[(Kg)

1 56 |80 | 57

2 136160 | 11,3

Embase multipostes = EMR ——— 3 216 [240| 16,9
CETOP 5 4 296|320| 226

1,2,...,8.=Nombre de postes ° 3761400 28,4
6 456(480| 34,1

Avec cavité €10-2 pour la soupape de decharge 7 536|560 39,8

8 616 |640| 455

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



NOUVELLE PRODUCTION 2019

Bloc multipostes CETOP 5 avec orifices arriéres

NOUVELLE PRODUCTION 2019

Schéma hydraulique 40 80 40
en parallele 12 H 12
P T
A i N () | —M12x18
e ()
AlB ;
‘ B2
PIT
o 1/2" BSP
I U A2
A |
_ b -+
s J ol \
PIT
Détail orifices P Détail orifices T
Lamage prédisposé Lamage prédisposé
pour joint O-Ring @34,65x1,78 |  pour joint O-Ring @41x1,78 %
$38.1 944.2 x
f 14
q{ | o | =
3/4" BSP 1" BSP
85 10 40 80 40
A N El L S
98 kj///l Y M 1T RS
i ) | || N
\ Q T AL A U o
‘ ﬁ ?s@AVVﬁjAV
= ah | D ©
N | Q1 QO
2 \J | N |
St an o — {}B {}B
il e 6. GG, o
M10x15 | M6/14/18 ] M6,/14/18 |
39 . JL - _ ]
83
Exemple de commande : [EMRK][ 5 | /[ * | NB postes| H | K | (Kg)
1 56|80 | 58
2 1361160 | 11,3
Bloc multipostes = EMRK —— 3 216 (240 17
CETOP B 4 296(320| 22,7
1,2,.... 8. = Nombre de postes 5 3761400 28,5
6 456|480\ 34,2
7 536|560/ 39,9
8 616 |640| 45,6

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



NOUVELLE PRODUCTION 2019

Bloc multipostes CETOP 7 avec orifices latéraux.

Schéma hydraulique
en parallele

1, ..., 3. = Nombre de postes

CETOP?7

70 100 45
T A 7
—Q
(]
a % 1" BSP
m
i
155 i
118
65715 1"1/4BSP 12 H s 12
. @ S
a U P ;
w2 (1)) 6 o6 o
| | | |
M S @ 4 | & @ 5
= | |
e 0 ol
o2 3N\ 12N |
e IR gy
| A\G}T i || G}T >
: oo el o
S I I S 8 Q ﬁ
1"1/2 BSP 40 100 75
K
Exemple de commande : [EMR|[ 7 | /| * | NB postes| H | K | (Kg)
1 Jor|ns| 19
2 [1or]25] 35
Embase multipostes = EMR —— 3 291|315 51

9

610 NOILONAOdd 3TTIANON

~O

EDH : 7 A du Plessis - 44522 MESANGER -Tél - 02 40 96 60 60 - Fax - 02 40 96 60 01 - Web : edh fr - email - com@edh fr



NOUVELLE PRODUCTION 2019

Bloc multipostes CETOP 8 avec orifices latéraux.

Schéma hydraulique

en parallele
p Yy oT
R R OO
_:iA 44 125 9%
T
B1
il LY
- )
o 1, s
N
= [ :
N
= PIT Y| } .
|C:> I _ AM
g o o ?
(@)
&)
o 12 H 12
o 1"1/2 BSP M12x18
g e S e
\ I ~
E e R | N
- 2 N !
= -0 O+ |
D | W T WE | W T@;‘ |
o J \ g 5!
= o, OFe, OF
! I I
00 < o O |z
\ I \
il jo, O e, O
) - \@ B ‘$@ B ‘$
\ ! I ! \
"t | ( O O »
>\ 1 ! Y$ I Y$ \
10 ! I !
i © ol O Qs
T ————— i S e ————————— —
20 \1/2" BSP 33 125 107
50 K
88
155
1"1/4 BSP
Exemple de commande : [EMR || 8 | /| * | NBpostes| H | K | (Kg)
1 16 [140| 23
2 241|265| 43

Embase multipostes = EMR ——

CETOP 8
1, ..., 3.=Nombre de postes

EDH : ZA du Plessis - 44522 MESANGER - Tél: 02 40 96 60 60 - Fax : 02 40 96 60 01 - Web : edh.fr - email

ccom@edh.fr






E®H

ZA du Plessis - 44522 MESANGER
Tél : 02.40.96.60.60 - Fax : 02.40.96.60.01
Site internet : www.edh.fr - Courriel : edh@edh.fr

EDH estune marque de

Group



